## **DIÁRIO OFICIAL**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM LUGAR/MA

TERCEIROS

Volume: 12 - Número: 159 de 29 de Agosto de 2024

DATA: 29/08/2024

## **APRESENTAÇÃO**

É um veículo oficial de divulgação do Poder Executivo Municipal, cujo objetivo é atender ao principio da Publicidade que tem como finalidade mostrar que o Poder Público deve agir com a maior transparência possível, para que a população tenha o conhecimento de todas as suas atuações e decisões.

#### **ACERVO**

Todas as edições do Diário Oficial encontram-se disponíveis na forma eletrônica no domínio https://bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php , podendo ser consultadas e baixadas de forma gratuita por qualquer interessado, independente de cadastro prévio.

#### **PERIDIOCIDADE**

Todas as edições são geradas diariamente, com exceção aos sábados, domingos e feriados.

#### **CONTATOS**

Tel: 99984679469

E-mail: recursoshumanos.bomlugar@gmail.com

## **ENDEREÇO COMPLETO**

RUA MANOEL SEVERO S/N, CENTRO, BOM LUGAR - MA

#### RESPONSÁVEL

Prefeitura Municipal de Bom Lugar





Assinado eletronicamente por:
Marlene Silva Miranda
CPF: \*\*\*.171.463-\*\*
em 29/08/2024 16:21:04
IP com n°: 192.168.1.183
www.bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php?
id=2613

ISSN 2966-2036



Assinado com assinatura digital e carimbo de tempo por: Marlene Silva Miranda - CPF: \*\*\*.171.463-\*\* - em 29/08/2024 16:21:04 - IP com n°: 192.168.1.183 - www.bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php?id=2613

## **SUMÁRIO**

## **SETOR DE LICITAÇÃO**

- M ADJUDICAÇÃO: 014/2024 RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 014/2024
- MEMONICO Nº 014/2024 TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 014/2024
- ▼ RESULTADO DE JULGAMENTO: 014/2024 RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024



## SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SETOR DE LICITAÇÃO - ADJUDICAÇÃO: 014/2024

# RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO TERMO DE ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024

A Secretaria Municipal de administração de Bom Lugar, Estado do Maranhão, através do secretário municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 151/2021, estabelecida pelo Gabinete da Prefeita em 17 de agosto de 2021 considerando o inteiro teor dos autos do processo administrativo nº 0403001/2024, que deu origem a licitação na modalidade Pregão eletrônico no 014/2024, cujo objeto trata do REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MÓVEIS, ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS PERMANENTES PARA ATENDER A DEMANDA DESTE MUNICÍPIO DE BOM LUGAR-MA, e considerando ainda, o resultado do julgamento do processo licitatório acima identificado, adjudica à licitante abaixo identificada, com seus respectivos itens, valores unitário, total e data da adjudicação do mesmo:

NOME EMPRESARIAL: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA -EPP

CNPJ: 11.594.6210001-67

ENDEREÇO: A DESELVOLVIMENTO ECONOMICO QUADRA 01 CONJUNTO D LOTE 06 LOJA, N° 01, CEILANDIA, BRASILIA – DF.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEBER FERNANDES DA SILVA MENDONÇA

CPF: 988.909.721-49.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
6	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	21	R\$ 2.980,00	R\$ 62.580,00
			1	<b>/ALOR TOTAL</b>	R\$ 62.580,00

Valor total global: R\$ 62.580,00 (sessenta e dois mil e quinhentos e oitenta reais).

NOME EMPRESARIAL: BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA

CNPJ: 45.329.312/0001-81.

ENDEREÇO: AVENIDA SETECENTOS, N° S/N, SALA 04 GALPÃO 17 - MÓDULOS 13 E 14, TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LUCAS GRIEBELER SANDI

CPF: 091.465.579-54.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------



43	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 04L POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 04l potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 660.00 mm largura: 290.00 mm profundidade: 280.00 mm peso líquido: 10.00 kg peso bruto: 11.00 kg rotacao: 3500 rpm capacidade do copo: 4 L.	UNID.	37	R\$ 600,73	R\$ 22.227,01		
	VALOR TOTAL R\$ 22.227,01						

Valor total global: R\$ 22.227,01 (vinte e dois mil, duzentos e vinte e sete reais e um centavo).

NOME EMPRESARIAL: DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 40.061.199/0001-82.

ENDEREÇO: R SANTA VITORIA, Nº 123, CIDADE INDUSTRIAL SATELITE DE SAO

PAULO, GUARULHOS - SP.

REPRESENTANTE LEGAL: RAISSA RABELO FERREIRA

CPF:: 136.619.254-07.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
64	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 328,02	R\$ 82.005,00
68	CAIXA AMPLIFICADA USB500 60WRMS, Especificação: Alto falante: especificação: caixa amplificada usb500 60wrms, especificação: alto falante: woofer 12 e super tweeter equalizador: 3 vias (graves, médio e agudos) canal para microfone, guitarra e violão, entrada usb com controle remoto, entradas - cd,dvd,tv,prendrives e mp3	UNID.	9	R\$ 756,01	R\$ 6.804,09
			V	ALOR TOTAL	R\$ 88.809,09

Valor total global: R\$ 88.809,09 (oitenta e oito mil, oitocentos e nove reais e nove centavos). NOME EMPRESARIAL: ESCOLLAR INDUTRIA DE MOVEIS LTDA-EPP



CNPJ: 30.177.538/0001-37.

ENDEREÇO: AVENIDA 05, S/N, BAIRRO DISTRITO INDUSTRIAL, SÃO LUIS, MA.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEMENTINO LUCAS DA COSTA JUNIOR

CPF: 036.178.903-34.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		
46	MESA SECRETARIA, Especificação: Mesa Trabalho sem Gavetas Tampo reto (1210mmx615mm) Confeccionado madeira mdp bp 15m espessura Revestido com laminado melamínico Acabamento das bordas com perfil pvc flexível Pés confeccionados em aço com tratamento antiferrugem pintura eletrostática Com sapatilhas reguladoras de desnível de piso.	UNID.	130	R\$ 99,00	R\$ 64.870,00		
48	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	35	R\$ 573,79	R\$ 20.082,65		
	VALOR TOTAL R\$ 84.952,65						

Valor total global: R\$ 84.952,65 (oitenta e quatro mil, novecentos e cinquenta e dois reais e sessenta e cinco centavos).

NOME EMPRESARIAL: G & J REPRESENTAÇÃO LTDA

CNPJ: 55.017.923/0001-48.

ENDEREÇO: TRAVESSA BOM JESUS, QUADRA: 191, LOTE: 17 E 18, 103, JARDIM SÃO

CRISTÓVÃO, SÃO LUÍS - MA.

REPRESENTANTE LEGAL: JOÃO GONÇALVES DA CRUZ JUNIOR

CPF: 600.237.993-23.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------	-------------



56	QUADRO BRANCO, Especificação: material: fórmica, acabamento superficial moldura: alumínio, cor moldura: natural, finalidade: lançamento informações, largura: 120 cm, comprimento: 220 cm, tipo fixação: parede, material moldura: alumínio, componentes adicionais: suporte para apagador e para lápis, material borda: alumínio.	UNID.	74	R\$ 334,80	R\$ 24.775,20
			VA	LOR TOTAL	R\$ 24.775,20

Valor total global: R\$ 24.775,20 (vinte e quatro mil, setecentos e setenta e cinco reais e vinte centavos).

NOME EMPRESARIAL: K T TYSKI ME

CNPJ: 48.466.120/0001-05.

ENDEREÇO: RUA VER. JULIO VITAL CHAVES, Nº 139 - CRISTO REI - RIO AZUL - PR.

REPRESENTANTE LEGAL: KELLY TATIANE TYSKI

CPF: 083.482.259-86.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
26	CASINHA DE BONECAS, Especificação: Telhado: texturizado Formato do telhado: duas águas Janelas: 2 (laterais que abrem e fecham) Portas: 2 (1 abre e fecha, 1 com cerca) Entrada para correspondência na porta Peso máximo suportado: 30 kg Idade recomendada: 3 anos Material: polipropileno Altura: 109 cm Largura: 90 cm, Peso: 9,5 kg e Profundidade: 102 cm	UNID.	16	R\$ 1.360,94	R\$ 21.775,04

27	CONJUNTO COM 4 LIXEIRAS 50 LITROS COLETA SELETIVA COM SUPORTE EM AÇO CARBONO, Especificação: Suporte com 4 lixeiras 50 litros cada. os suportes com lixeiras marfimetal são fabricados em tubos de aço carbono com parede de 1,5mm, estrutura galvanizada (zincada). estrutura zincada, evitando assim problemas com pintura, pois não descascam e enferruja. as 4 lixeiras são fabricadas em plástico com alto padrão de qualidade, plástico pp de alta densidade com proteção uv, capacidade de cada lixeira 50 litros e 4 adesivos especificações do suporte com as lixeiras: altura: 125cm largura: 180cm profundidade: 51cm peso: 20kg itens inclusos: 1 suporte em aço carbono, 4 lixeiras 50 litros cada e 4 adesivos.	UNID.	25	R\$ 586,36	R\$ 14.659,00
28	ESCORREGADOR INFANTIL, Especificação: Escorregador em polietileno rotomoldado com 4 degraus antiderrapantes. Base larga para maior segurança. Sistema de encaixe para caixa de areia.	UNID.	10	R\$ 399,92	R\$ 3.999,20
34	GANGORRA 03 LUGARES POLIETILENO, Especificação: Altura: 0,50 cm Largura: 0,41 cm Comprimento: 1,51 cm Idade Recomendada: A partir de 3 anos	UNID.	25	R\$ 469,98	R\$ 11.749,50
53	CADEIRA LONGARINA 5 LUGARES CROMADO, Especificação : Base fixa, possui assento e encosto com estrutura em aço perfurado e braço em aço cromado com formato anatômico. Peso máximo recomendado por assento 150 Kg	UNID.	20	R\$ 1.488,60	R\$ 29.772,00 R\$ 81.954,74

Valor total global: R\$ 81.954,74 (oitenta e um mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e setenta e quatro centavos).

NOME EMPRESARIAL: LEFTEC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA CNPJ: 38.108.516/0001-27. ENDEREÇO: RUA SANTO HILARIO Nº 405, SOUZA E SILVA-FORMIGA/MG. REPRESENTANTE LEGAL: VANESSA APARECIDA VEIGA ALVES CPF: 086.735.936-62. Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
60	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 467,00	
			VA	LOR TOTAL	R\$ 116.750,00

Valor total global: R\$ 116.750,00 (cento e dezesseis mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: MA COMERCIO DE REFRIGERACAO LTDA

CNPJ: 37.673.034/0001-57.

ENDEREÇO: AVENIDA OITOCENTOS, S/N, GALPÃO 01, QUADRA 18, LOTE M02, BOX 05,

TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA - ES.

REPRESENTANTE LEGAL: GUSTAVO FELIPE VAZ

CPF: 083.393.199-73.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
40	FREEZER HORIZONTAL 2 PORTAS, Especificação: com capacidade mínima em volume de 400L, com gás ecológico - r134a,cor branca.	UNID.	15	R\$ 3.382,13	R\$ 50.731,95
			VA	LOR TOTAL	R\$ 50.731,95

Valor total global: R\$ 50.731,95 (cinquenta mil, setecentos e trinta e um reais e noventa e cinco centavos).

ITEM	~ VALOR						
Adjudica	ndo em 27 de agosto de 2024.						
CPF: 80	5.136.973-49.						
REPRES	SENTANTE LEGAL: ADAO GOME	S MAIA					
ENDER	EÇO: RUA LUIS GOMES, 373, B, 7	AÇUCENA-	BALSAS	- MA.			
CNPJ: 2	CNPJ: 29.130.301/0001-11.						
NOME E	NOME EMPRESARIAL: MEGA EMPREEDNIMENTOS LTDA						



		VA	LOR TOTAL	R\$	82.490,00
ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	113	R\$ 730,00	R\$	82.490,00

Valor total global: R\$ 82.490,00 (oitenta e dois mil e quatrocentos e noventa reais).

NOME EMPRESARIAL: MOVEPLAST INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 30.231.212/0001-40.

ENDEREÇO: LOT PALMARES I, S/N, LOTE 06 QUADRA13, PREFEITO ANTONIO LINS

SOUZA- RIO LARGO - AL.

REPRESENTANTE LEGAL: WEVERGTON PHILLIPE FREIRE PEREIRA

CPF: 081.738.654-85.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
47	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	105	R\$ 350,16	R\$ 36.766,80
50	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	900	R\$ 38,10	R\$ 34.290,00
			VA	LOR TOTAL	R\$ 71.056,80

Valor total global: R\$ 71.056,80 (setenta e um mil, cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: MP EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 46.856.096.0001/95.

ENDERECO: Q ACSO 1 AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK 140 QUADRA103 SUL CONJ 01 LOTE 41 A EDIF JK BUSINESS CENTER ANDAR 12 SALA 1207 PLANO DIRETOR SUL PALMAS-TO.

REPRESENTANTE LEGAL: MICHAEL CARBAJAL NUNES PORTUGAL

CPF: 036.595.051-37.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------



Valor total global: R\$ 28.095,00 (vinte e oito mil e noventa e cinco reais).

NOME EMPRESARIAL: PDN COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA

CNPJ: 48.042.994/0001-35.

ENDERECO: AV. PEDRO ADAMS FILHO Nº 4942, SALA 110, CENTRO, CEP 93.410-172,

NOVO HAMBURGO/RS.

REPRESENTANTE LEGAL: PATRÍCIA DUARTE NUNES WENDLING

CPF: 009.302.170-47.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL			
5	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	63	R\$ 2.985,07	R\$ 188.059,41			
	VALOR TOTAL							

Valor total global: R\$ 188.059,41 (cento e oitenta e oito mil, cinquenta e nove reais e quarenta e um centavos).

NOME EMPRESARIAL: R S C S COMERCIO E SERVICOS LTDA

CNPJ: 53.287.398/0001-55.

ENDEREÇO: RUA FREDERICO FIGUEIRA, 83A RAMAL, BACABAL, ESTADO DO MARANHÃO.

REPRESENTANTE LEGAL: RODRIGO SERGIO CRUZ SANTOS

CPF: 616.419.573-01.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------	--



1	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	135	R\$ 1.678,38	R\$ 226.581,30
2	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA RESERVADA 25%)	UNID.	45	R\$ 1.678,38	R\$ 75.527,10
7	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	113	R\$ 465,82	R\$ 52.637,66
8	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	37	R\$ 465,82	R\$ 17.235,34

9	BALANÇO DE 3 LUGARES DE FERRO, Especificação: Brinquedo fabricado com tubo de aço de 2" x 2 mm com 03 banquinhos, correntes galvanizadas de 5mm e fixadores Castanhas - para maior segurança e não haver desgaste nos elos da corrente. Pintura em esmalte industrial. Medindo 2,8 m de comp. x 2,80m de largura x 2m de altura. Ideal para crianças de até 12 anos.	UNID.	20	R\$ 1.795,50	R\$ 35.910,00
10	ROUPEIRO DE AÇO 3 VÃOS 12 PORTAS COM PITÃO PANDIN CINZA 1,90 M, Especificação: Tratado pelo processo anticorrosivo. pintura em esmalte sintético. Roupeiro de Aço 3 vãos 12 portas com pitão Pandin. Modelo GRP503 12. Medidas externas do roupeiro: Altura:193 cm. Largura: 103,5 cm. Profundidade: 40 cm. Medidas internas dos vãos: Altura: 43 cm. Largura: 28 cm. Profundidade: 37,5 cm Totalmente montável, dispensa a utilização de parafusos. Estrutura chapas 24 e 26 (0,60mm e 0,45mm). 12 portas com furação para ventilação e 1 reforço interno por porta. Fechamento por pitão para cadeado. Sistema de fechamento de varão de 3 pontos. Capacidade por prateleira 15kg (bem distribuídos). 12 cabides de nylon. 8 pés reguláveis em pvc. Pintura eletrostática a pó (tinta híbrida) na cor cinza cristal. Pintura em esmalte sintético nas demais cores	UNID.	25	R\$ 779,39	R\$ 19.484,75
11	ARMARIO DE AÇO 16 PORTAS C/CHAVES, Especificação: ROUPEIRO DE AÇO - 04 CORPOS E 16 PORTAS AM1, roupeiros em aço na cor cristal, confeccionados em chapa de aço "22" (0,75mm).	UNID.	10	R\$ 1.200,00	R\$ 12.000,00

13	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA RESERVADA 25%) BEBEDOURO INDUSTRIAL	UNID.	37	R\$ 600,00	R\$ 22.200,00
14	INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação: Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 1.500,00	R\$ 58.500,00
15	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação : Dimensões aproximadas:(a x l x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	13	R\$ 1.500,00	R\$ 19.500,00
16	BEBEDOURO TIPO COLUNA COMPORTA GARRAFÃO DE 20 LITROS; Especificação: Sistema easy open removível: faz a abertura automática do garrafão alças laterais: facilita o transporte e deslocamento para limpeza reservatório de água vedado: garante a qualidade da água do garrafão termostato frontal com controle gradual de temperatura: controla a temperatura da água gelada entre 5°c e 15°c. alto desempenho refrigeração por compressor.	UNID.	30	R\$ 650,00	R\$ 19.500,00
17	BERÇO, Especificação : grades em MDF na cor branca acetinada, medindo 130 cm de comprimento x 60 cm de largura, com estrado ajustável, sem gavetas sendo o espaçamento das grades laterais	UNID.	20	R\$ 360,00	R\$ 7.200,00
18	CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO - C1 PARA CRIANÇAS ATÉ 15KG, Especificação : Cadeira de alimentação até 15kg. Encosto e laterais acolchoados em plástico laminado e apoio para os pés fixo.	UNID.	20	R\$ 310,00	R\$ 6.200,00

11	MESA PARA REFEITÓRIO COM BANCOS INFANTIL 180X60 - 8 LUGARES, Especificação: Estrutura de aço, acabamento com a tinta epóxi, ponteiras para proteção, tampos em MDP 15 mm, fita de PVC e cantos arredondados. Medidas da mesa: L: 180 cm / P: 60 cm / A: 59 cm Medidas dos bancos L: 160 cm / P: 30 cm / A: 34 cm	UNID.	60	R\$	850,00	R\$ 51.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Medindo 0,30 cm x 0,30 cm, em MDF 15 mm de espessura, borda em perfil de PVC. Estrutura: Montada para bancos fixos em tubo de aço carbono 50 x 30 mm com 1,20 mm de parede, pintura epóxi pó texturizada por processo eletrostático. Dimensões Total da mesa montada Larg. 3,00 m X Prof. 1,55 cm X Alt. 0,75 cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	75	R\$	960,00	R\$ 72.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Mediado 0.30 cm x 0.30 cm em	UNID.	25	R\$	960,00	R\$ 24.000,00

www.bomlugar.ma.gov.br

22	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	83	R\$	500,00	R\$ 41.500,00
23	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	27	R\$	500,00	R\$ 13.500,00
24	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	195	R\$	250,00	R\$ 48.750,00
25	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	65	R\$	250,00	R\$ 16.250,00
29	FOGÃO DE PISO - 4 BOCAS, Especificação : Com forno, capacidade mínima do forno de 62 litros, tipo de gás GLP. Garantia mínima do fornecedor 12 meses	UNID.	26	R\$	680,00	R\$ 17.680,00
30	FOGÃO INDUSTRIAL 04 BOCAS SEM FORNO Especificação: 2 (dois) queimadores duplos, 2 (dois) queimadores simples e grelhas 40 x 40 perfil 10 cm fogão industrial com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso forno 90 L (medida: 50 x 60 x 30 cm).	UNID.	28	R\$	1.000,00	R\$ 28.000,00

32	FREEZER HORIZONTAL 310L CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças	UNID.	24	R\$ 2.190,00	R\$ 52.560,00
	balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c.(COTA PRINCIPAL 75%) FREEZER HORIZONTAL 310L				
33	CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	7	R\$ 2.190,00	R\$ 15.330,00

www.bomlugar.ma.gov.br

35	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 2.760,00	R\$ 107.640,00
36	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	12	R\$ 2.760,00	R\$ 33.120,00
37	MESA DE REUNIÃO REDONDA 1,20X74, Especificação : Medidas da Mesa: A - 0,74 cm / L - 1,20 cm / P - 1,20 cm Mesa com MDF em 15MM / Acabamento: Fita de Borda Tubos da Mesa em Aço	UNID.	30	R\$ 400,00	R\$ 12.000,00
38	BENGALA, Especificação : Composição: Alumínio anodizado Tubo de Aço Arruela Polipropileno Pino Borracha. Suporta Usuários de até 130kg	UNID.	5	R\$ 171,00	R\$ 855,00
39	SUPORTE DE MADEIRA PARA LEITURA, Especificação: Com prendedores de páginas em aço inoxidável para segurar o livro aberto (funciona para livros grossos e finos) com 8 níveis de regulagem de altura e 360° de inclinação com (regulagem pelos parafusos laterais) Altura: 47cm Largura total: 54cm Largura mesa: 50cm x 29cm Altura do apoio: 5cm	UNID.	5	R\$ 90,00	R\$ 450,00



41	PLAYGROUND CARROSSEL GIRA-GIRA 8 LUGARES, Especificação: Largura 150 cm Altura do Assento até o Chão 80 cm Altura (cm) 80 cm Largura (cm) 150 cm Profundidade (cm) 150 cm Peso (kg) 35 kg Material da Estrutura Ferro Materiais Secundários Madeira Material Principal Brinquedos Ferro	UNID.	10	R\$ 980,00	R\$ 9.800,00
44	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 06L; POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 06L potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 720.00 mm largura: 310.00 mm profundidade: 300.00 mm peso líquido: 10.20 kg peso bruto: 11.30 kg capacidade do copo: 6 l rotacao: 3500 rpm.	UNID.	15	R\$ 580,00	R\$ 8.700,00
49	TELA DE PROJEÇÃO, Especificação: Modelo: AC354 Cor: Branco e preto Material: PVC Acabamento: Pintura eletrostática Acionamento: Manual Sistema de enrolamento: Automático por mola interna Formato: 1:1 (quadrada) Polegadas: 97 Pol Área de projeção: 178x178cm Área total: 180x180cm Retrátil: Sim Acompanha tripé: Sim	UNID.	20	R\$ 350,00	R\$ 7.000,00
52	MESA PLASTICA QUADRADA, Especificação: Material: Polipropileno Certificada pelo inmetro Empilhamento com facilidade após o uso Altura: 0,711m Largura: 0,698m Profundidade: 0,698m Cor: Branca	UNID.	170	R\$ 91,00	R\$ 15.470,00
67	CADEIRA SECRETÁRIA FIXA TRAPÉZIO EM AÇO INDUSTRIAL. Especificação: cadeira secretária fixa trapézio em aço industrial, com tratamento anticorrosivo e pintura eletrostática em pó na cor preto, acabamento com sapata em nylon injetado. assento e encosto em madeira multilaminado 10mm de espessura, espuma injetada revestida em tecido com acabamento em cores variadas.	UNID.	200	R\$ 165,70	R\$ 33.140,00

Valor total global: R\$ 1.215.871,15 (um milhão, duzentos e quinze mil, oitocentos e setenta e um reais e quinze centavos).

NOME EMPRESARIAL: R2 DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 34.140.249/0002-03.

ENDERECO: ROD. FERNÃO DIAS, NÚMERO: S/N, KM 937 GALPÃO:500 - CONJUNTO:

MODULO3, SALA:33 - EXTREMA - MINAS GERAIS.

REPRESENTANTE LEGAL: RAFAEL LEITE DE OLIVEIRA

CPF: 315.520.678-07.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		
54	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt. (COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	252	R\$ 194,94	R\$ 49.124,88		
55	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	83	R\$ 194,94	R\$ 16.180,02		
72	VENTILADOR DE COLUNA, Especificação : oscilante, diâmetro mínimo de 50 cm, potência mínima de 160 w, rotação de no mínimo 1400 rpm, velocidade regulável, altura regulável, tensão 220 v	UNID.	70	R\$ 188,61	R\$ 13.202,70		
	VALOR TOTAL R\$ 78.507,6						

Valor total global: R\$ 78.507,60 (setenta e oito mil, quinhentos e sete reais e sessenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS **GERAIS LTDA** 

CNPJ: 65.149.197/0002-51.

ENDEREÇO: RODOVIA ES-010, N.º 4255 A, SALA 05, CHÁCARA 274A, BAIRRO JARDIM

LIMOEIRO - CEP: 29.164-140, SERRA/ES. REPRESENTANTE LEGAL: LEANDRO FIGUEIREDO DE CASTRO

CPF: 013.371.746-10.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR
I I EIVI	DESCRIÇAO	סואוט	עוט	UNITARIO	TOTAL

3	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	51	R\$ 3.699,00	R\$ 188.649,00
	R\$ 188.649,00				

Valor total global: R\$ 188.649,00 (cento e oitenta e oito mil e seiscentos e quarenta e nove reais).

NOME EMPRESARIAL: SANTOS COMERCIO DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 73.970.840/0001-50.

ENDEREÇO: RUA RAIMUNDO CORREA, Nº 396B - JUÇARAL - BACABAL/MA.

REPRESENTANTE LEGAL: MAURO SERGIO PINTO MIRITIBA

CPF: 477.004.323-68.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
58	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 445,00	R\$ 111.250,00

CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 410,00	R\$ 102.500,00
		V	ALOR TOTAL	·

Valor total global: R\$ 213.750,00 (duzentos e treze mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: SINERGIA COMERCIO ATACADISTA LTDA- ME

CNPJ: 49.286.621/0001-72.

ENDEREÇO: AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, Nº 5649, SALA 05 BAIRRO: BUENOS AIRES TERESINA-PI.

REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO DA SILVA COSTA

CPF: 008.164.603-88.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
42	COLCHONETES 120 X 60 X DESCANSO, ESCOLA, Especificação: Colchonete Espuma dobrável para descanso, Para Escolas, Produzido em espuma D33, 100% forrado em Napa e com tratamento anti-ácaro e antialérgico. Pode ser usado em creches, como colchonete infantil para descanso	UNID.	200	R\$ 140,00	R\$ 28.000,00
45	MESA DE REUNIÃO - 8 LUGARES (200X80CM), Especificação : medindo 200x80CM, com tampo em melamina na cor platina, com 25mm de espessura, bordas arredondadas em perfil de PVC	UNID.	12	R\$ 800,00	R\$ 9.600,00



65	CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm ,Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA PRINCIPAL	UNID.	750	R\$ 245,00	R\$ 183.750,00
66	75%)  CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm ,Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 245,00	R\$ 61.250,00
71	LONGARINA 3 LUGARES FIXAS MODELO EXECUTIVA, Especificação: assento e encosto estofados com espuma injetada de espessura de 50 mm revestidos em tecido 100% na cor AZUL, mesclado. Medidas mínimas aprox. para assento: largura 450mm, profundidade 420 mm, medidas aprox. para encosto: largura 370 mm, altura 360mm, com 04 pés em aço tubular pintados em epóxi pó. Proteção dos pés com ponteira preta. Garantia mínima de 01 ano	UNID.	75	R\$ 560,00	R\$ 42.000,00

Assinado eletronicamente por: Marlene Silva Miranda - CPF: \*\*\*.171.463-\*\* em 29/08/2024 16:21:04 - IP com n°: 192.168.1.183 Autenticação em: www.bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php?id=2613

		V	ALOR TOTAL	R\$ 343.800,00
73 CADEIRA DE PLASTICO TIPO POLTRONA PROFUNDIDADE MEDIDAS APROXIMADAS: 55 cm, largura 56cm, altura 79cm.	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 343.800,00 (trezentos e quarenta e três mil e oitocentos reais).

NOME EMPRESARIAL: SOLUÇÃO INDUSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS LTDA

CNPJ: 25.109.467/0001-03.

aDOI Clicksign 10a4daaf-3757-488f-adfd-0f62cd38d115

ENDEREÇO: AV VITOR GAGGIATO, SN, DIST. INDUSTRIAL - SANTANA DO PARAISO -MG.

REPRESENTANTE LEGAL: VINICIUS RODRIGUES PEREIRA

CPF: 039.416.456-33.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
57	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 350,00	R\$ 262.500,00
59	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 345,00	R\$ 258.750,00



www.bomlugar.ma.gov.br

61	CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 330,00	R\$ 247.500,00	
63	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 335,00	R\$ 251.250,00	
	VALOR TOTAL					

Valor total global: R\$ 1,020,000,00 (um milhão e vinte mil reais)

NOME EMPRESARIAL: SOUL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA						
	DORA DE F	אַנטטטזי	S E EQUIPAM	ENTOS LIDA		
CNPJ: 51.659.136/0001-49.						
ENDEREÇO: RUA LAGUNENSES, 101, D	)/101, BAIRF	RO NOSS	A SENHORA D	AS		
GRAÇAS - CANOAS / RS.						
REPRESENTANTE LEGAL: VIVIANE LOF	PES FRAGA					
CPF: 890.525.440-34.						
Adjudicado em 27 de agosto de 2024.						
ITEM DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR		
ITEM DESCRIÇÃO	סואט	עוט	UNITARIO	TOTAL		



	VALOR TOTAL R\$ 22.571,50				
70	LIQUIDIFICADOR 3 VELOCIDADES, Especificação: 1,5 litro 500w. Funções: liquidificada, tritura, mistura, silencioso, trava de segurança, peso aproximado: 2,1kg.	UNID.	22	R\$ 153,25	R\$ 3.371,50
51	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 22.571,50 (vinte e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e cinquenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: VINCITA COMÉRCIO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS LTDA - EPP

CNPJ: 49.461.961/0001-92.

ENDERECO: AL. RIO NEGRO, Nº 503, SALA 2020. CENTRO INDUSTRIAL E

EMPRESARIAL ALPHAVILLE, BARUERI/SP.

REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDRE ASSUMPÇÃO MARTINS CARNEIRO

CPF: 021.550.431-39.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		
4	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	17	R\$ 3.890,91	R\$ 66.145,47		
	VALOR TOTAL R\$ 66.145,47						

Valor total global: R\$ 66.145,47 (sessenta e seis mil, cento e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos).

Valor Total geral: R\$ 4.051.776,57 (quatro milhões, cinquenta e um mil, setecentos e setenta e seis reais e cinquenta e sete centavos)

Bom Lugar, Estado do Maranhão, em 27 de agosto de 2024.

TÁSSIO VINICIUS LIMA DE MELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



## SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SETOR DE LICITAÇÃO - HOMOLOGAÇÃO: 014/2024

## TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024

Após constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, Sr. Tássio Vinicius Lima de Melo, Secretário de Administração, HOMOLOGA a adjudicação referente ao Pregão Eletrônico nº 014/2024, cuio obieto trata do REGISTRO DE PRECOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MÓVEIS, ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS PERMANENTES PARA ATENDER À DEMANDA DESTE MUNICÍPIO DE BOM LUGAR -MA, conforme indicado no quadro abaixo, resultado da homologação.

## RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO

NOME EMPRESARIAL: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA -E	₽P
---	----

CNPJ: 11.594.6210001-67

ENDEREÇO: A DESELVOLVIMENTO ECONOMICO QUADRA 01 CONJUNTO D LOTE 06 LOJA, N° 01, CEILANDIA, BRASILIA – DF.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEBER FERNANDES DA SILVA MENDONÇA

CPF: 988.909.721-49.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
6	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	21	R\$ 2.980,00	R\$ 62.580,00
	·			ALOR TOTAL	R\$ 62.580,00

## Valor total global: R\$ 62.580,00 (sessenta e dois mil e quinhentos e oitenta reais).

NOME EMPRESARIAL: BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA

CNPJ: 45.329.312/0001-81.

ENDERECO: AVENIDA SETECENTOS, Nº S/N, SALA 04 GALPÃO 17 - MÓDULOS 13 E 14.

TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LUCAS GRIEBELER SANDI

CPF: 091.465.579-54.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------



43	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 04L POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 04l potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 660.00 mm largura: 290.00 mm profundidade: 280.00 mm peso líquido: 10.00 kg peso bruto: 11.00 kg rotacao: 3500 rpm capacidade do copo: 4 L.	UNID.	37	R\$ 600,73	R\$ 22.227,01
	R\$ 22.227,01				

Valor total global: R\$ 22.227,01 (vinte e dois mil, duzentos e vinte e sete reais e um centavo).

NOME EMPRESARIAL: DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 40.061.199/0001-82.

ENDEREÇO: R SANTA VITORIA, Nº 123, CIDADE INDUSTRIAL SATELITE DE SAO PAULO, GUARULHOS - SP.

REPRESENTANTE LEGAL: RAISSA RABELO FERREIRA

CPF:: 136.619.254-07.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
64	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 328,02	R\$ 82.005,00
68	CAIXA AMPLIFICADA USB500 60WRMS, Especificação: Alto falante: especificação: caixa amplificada usb500 60wrms, especificação: alto falante: woofer 12 e super tweeter equalizador: 3 vias (graves, médio e agudos) canal para microfone, guitarra e violão, entrada usb com controle remoto, entradas - cd,dvd,tv,prendrives e mp3	UNID.	9	R\$ 756,01	R\$ 6.804,09
			V	ALOR TOTAL	R\$ 88.809,09

Valor total global: R\$ 88.809,09 (oitenta e oito mil, oitocentos e nove reais e nove centavos). NOME EMPRESARIAL: ESCOLLAR INDUTRIA DE MOVEIS LTDA-EPP

CNPJ: 30.177.538/0001-37.

ENDEREÇO: AVENIDA 05, S/N, BAIRRO DISTRITO INDUSTRIAL, SÃO LUIS, MA.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEMENTINO LUCAS DA COSTA JUNIOR

CPF: 036.178.903-34.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
46	MESA SECRETARIA, Especificação: Mesa Trabalho sem Gavetas Tampo reto (1210mmx615mm) Confeccionado madeira mdp bp 15m espessura Revestido com laminado melamínico Acabamento das bordas com perfil pvc flexível Pés confeccionados em aço com tratamento antiferrugem pintura eletrostática Com sapatilhas reguladoras de desnível de piso.	UNID.	130	R\$ 99,00	R\$ 64.870,00
48	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	35	R\$ 573,79	R\$ 20.082,65
	1-0.01		VA	LOR TOTAL	R\$ 84.952,65

Valor total global: R\$ 84.952,65 (oitenta e quatro mil, novecentos e cinquenta e dois reais e sessenta e cinco centavos).

NOME EMPRESARIAL: G & J REPRESENTAÇÃO LTDA

CNPJ: 55.017.923/0001-48.

ENDEREÇO: TRAVESSA BOM JESUS, QUADRA: 191, LOTE: 17 E 18, 103, JARDIM SÃO

CRISTÓVÃO, SÃO LUÍS - MA.

REPRESENTANTE LEGAL: JOÃO GONÇALVES DA CRUZ JUNIOR

CPF: 600.237.993-23.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR TOTAL
	,			LINITARIO	



56	QUADRO BRANCO, Especificação: material: fórmica, acabamento superficial moldura: alumínio, cor moldura: natural, finalidade: lançamento informações, largura: 120 cm, comprimento: 220 cm, tipo fixação: parede, material moldura: alumínio, componentes adicionais: suporte para apagador e para lápis, material borda: alumínio.	UNID.	74	R\$ 334,80	R\$ 24.775,20
	R\$ 24.775,20				

Valor total global: R\$ 24.775,20 (vinte e quatro mil, setecentos e setenta e cinco reais e vinte centavos).

NOME EMPRESARIAL: K T TYSKI ME

CNPJ: 48.466.120/0001-05.

ENDEREÇO: RUA VER. JULIO VITAL CHAVES, Nº 139 - CRISTO REI - RIO AZUL - PR.

REPRESENTANTE LEGAL: KELLY TATIANE TYSKI

CPF: 083.482.259-86.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
26	CASINHA DE BONECAS, Especificação: Telhado: texturizado Formato do telhado: duas águas Janelas: 2 (laterais que abrem e fecham) Portas: 2 (1 abre e fecha, 1 com cerca) Entrada para correspondência na porta Peso máximo suportado: 30 kg Idade recomendada: 3 anos Material: polipropileno Altura: 109 cm Largura: 90 cm, Peso: 9,5 kg e Profundidade: 102 cm	UNID.	16	R\$ 1.360,94	R\$ 21.775,04



27	CONJUNTO COM 4 LIXEIRAS 50 LITROS COLETA SELETIVA COM SUPORTE EM AÇO CARBONO, Especificação: Suporte com 4 lixeiras 50 litros cada. os suportes com lixeiras marfimetal são fabricados em tubos de aço carbono com parede de 1,5mm, estrutura galvanizada (zincada). estrutura zincada, evitando assim problemas com pintura, pois não descascam e enferruja. as 4 lixeiras são fabricadas em plástico com alto padrão de qualidade, plástico pp de alta densidade com proteção uv, capacidade de cada lixeira 50 litros e 4 adesivos especificações do suporte com as lixeiras: altura: 125cm largura: 180cm profundidade: 51cm peso: 20kg itens inclusos: 1 suporte em aço carbono, 4 lixeiras 50 litros cada e 4 adesivos.	UNID.	25	R\$ 586,36	R\$ 14.659,00
28	ESCORREGADOR INFANTIL, Especificação: Escorregador em polietileno rotomoldado com 4 degraus antiderrapantes. Base larga para maior segurança. Sistema de encaixe para caixa de areia.	UNID.	10	R\$ 399,92	R\$ 3.999,20
34	GANGORRA 03 LUGARES POLIETILENO, Especificação: Altura: 0,50 cm Largura: 0,41 cm Comprimento: 1,51 cm Idade Recomendada: A partir de 3 anos	UNID.	25	R\$ 469,98	R\$ 11.749,50
53	CADEIRA LONGARINA 5 LUGARES CROMADO, Especificação : Base fixa, possui assento e encosto com estrutura em aço perfurado e braço em aço cromado com formato anatômico. Peso máximo recomendado por assento 150 Kg	UNID.	20	R\$ 1.488,60	R\$ 29.772,00 R\$ 81.954,74

Valor total global: R\$ 81.954,74 (oitenta e um mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e setenta e quatro centavos).

NOME EMPRESARIAL: LEFTEC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA CNPJ: 38.108.516/0001-27. ENDEREÇO: RUA SANTO HILARIO Nº 405, SOUZA E SILVA-FORMIGA/MG. REPRESENTANTE LEGAL: VANESSA APARECIDA VEIGA ALVES CPF: 086.735.936-62. Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
60	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 467,00	
			VA	LOR TOTAL	R\$ 116.750,00

Valor total global: R\$ 116.750,00 (cento e dezesseis mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: MA COMERCIO DE REFRIGERAÇÃO LTDA

CNPJ: 37.673.034/0001-57.

ENDEREÇO: AVENIDA OITOCENTOS, S/N, GALPÃO 01, QUADRA 18, LOTE M02, BOX 05,

TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA - ES.

REPRESENTANTE LEGAL: GUSTAVO FELIPE VAZ CPF: 083.393.199-73.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
40	FREEZER HORIZONTAL 2 PORTAS, Especificação: com capacidade mínima em volume de 400L, com gás ecológico - r134a,cor branca.	UNID.	15	R\$ 3.382,13	R\$ 50.731,95
		I	VA	LOR TOTAL	R\$ 50.731,95

Valor total global: R\$ 50.731,95 (cinquenta mil, setecentos e trinta e um reais e noventa e cinco centavos).

NOME E	NOME EMPRESARIAL: MEGA EMPREEDNIMENTOS LTDA						
CNPJ: 2	CNPJ: 29.130.301/0001-11.						
	ENDEREÇO: RUA LUIS GOMES, 373, B, AÇUCENA- BALSAS - MA.						
REPRE:	SENTANTE LEGAL: ADAO GOME	S MAIA					
CPF: 80	5.136.973-49.						
Homolo	Homologado em 28 de agosto de 2024.						
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		



12	portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	113 <b>VA</b>	R\$ 730,00 LOR TOTAL	·	82.490,00 82.490,00
	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02					

Valor total global: R\$ 82.490,00 (oitenta e dois mil e quatrocentos e noventa reais).

NOME EMPRESARIAL: MOVEPLAST INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 30.231.212/0001-40.

ENDEREÇO: LOT PALMARES I, S/N, LOTE 06 QUADRA13, PREFEITO ANTONIO LINS

SOUZA- RIO LARGO - AL.

REPRESENTANTE LEGAL: WEVERGTON PHILLIPE FREIRE PEREIRA

CPF: 081.738.654-85.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
47	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	105	R\$ 350,16	R\$ 36.766,80
50	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	900	R\$ 38,10	R\$ 34.290,00
	·		VA	LOR TOTAL	R\$ 71.056,80

Valor total global: R\$ 71.056,80 (setenta e um mil, cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: MP EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 46.856.096.0001/95.

ENDEREÇO: Q ACSO 1 AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK 140 QUADRA103 SUL CONJ 01 LOTE 41 A EDIF JK BUSINESS CENTER ANDAR 12 SALA 1207 PLANO DIRETOR SUL PALMAS-TO.

REPRESENTANTE LEGAL: MICHAEL CARBAJAL NUNES PORTUGAL

CPF: 036.595.051-37.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------



VALOR TOTAL R\$ 28.095,00
---------------------------

Valor total global: R\$ 28.095,00 (vinte e oito mil e noventa e cinco reais).

NOME EMPRESARIAL: PDN COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA

CNPJ: 48.042.994/0001-35.

ENDEREÇO: AV. PEDRO ADAMS FILHO Nº 4942, SALA 110, CENTRO, CEP 93.410-172,

NOVO HAMBURGO/RS.

REPRESENTANTE LEGAL: PATRÍCIA DUARTE NUNES WENDLING

CPF: 009.302.170-47.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
5	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	63	R\$ 2.985,07	R\$ 188.059,41
			V	ALOR TOTAL	R\$ 188.059,41

Valor total global: R\$ 188.059,41 (cento e oitenta e oito mil, cinquenta e nove reais e quarenta e um centavos).

NOME EMPRESARIAL: R S C S COMERCIO E SERVICOS LTDA

CNPJ: 53.287.398/0001-55.

ENDEREÇO: RUA FREDERICO FIGUEIRA, 83A RAMAL, BACABAL, ESTADO DO

MARANHÃO.

REPRESENTANTE LEGAL: RODRIGO SERGIO CRUZ SANTOS

CPF: 616.419.573-01.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------	--



1	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	135	R\$ 1.678,38	R\$ 226.581,30
2	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA RESERVADA 25%)	UNID.	45	R\$ 1.678,38	R\$ 75.527,10
7	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	113	R\$ 465,82	R\$ 52.637,66
8	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	37	R\$ 465,82	R\$ 17.235,34

9	FERRO, Especificação: Brinquedo fabricado com tubo de aço de 2" x 2 mm com 03 banquinhos, correntes galvanizadas de 5mm e fixadores Castanhas - para maior segurança e não haver desgaste nos elos da corrente. Pintura em esmalte industrial. Medindo 2,8 m de comp. x 2,80m de largura x 2m de altura. Ideal para crianças de até 12 anos.	UNID.	20	R\$ 1.795,50	R\$ 35.910,00
10	ROUPEIRO DE AÇO 3 VÃOS 12 PORTAS COM PITÃO PANDIN CINZA 1,90 M, Especificação: Tratado pelo processo anticorrosivo. pintura em esmalte sintético. Roupeiro de Aço 3 vãos 12 portas com pitão Pandin. Modelo GRP503 12. Medidas externas do roupeiro: Altura:193 cm. Largura: 103,5 cm. Profundidade: 40 cm. Medidas internas dos vãos: Altura: 43 cm. Largura: 28 cm. Profundidade: 37,5 cm Totalmente montável, dispensa a utilização de parafusos. Estrutura chapas 24 e 26 (0,60mm e 0,45mm). 12 portas com furação para ventilação e 1 reforço interno por porta. Fechamento por pitão para cadeado. Sistema de fechamento de varão de 3 pontos. Capacidade por prateleira 15kg (bem distribuídos). 12 cabides de nylon. 8 pés reguláveis em pvc. Pintura eletrostática a pó (tinta híbrida) na cor cinza cristal. Pintura em esmalte sintético nas demais cores	UNID.	25	R\$ 779,39	R\$ 19.484,75
11	ARMARIO DE AÇO 16 PORTAS C/CHAVES, Especificação: ROUPEIRO DE AÇO - 04 CORPOS E 16 PORTAS AM1, roupeiros em aço na cor cristal, confeccionados em chapa de	UNID.	10	R\$ 1.200,00	R\$ 12.000,00

13	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA RESERVADA 25%) BEBEDOURO INDUSTRIAL	UNID.	37	R\$ 600,00	R\$ 22.200,00
14	INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação: Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 1.500,00	R\$ 58.500,00
15	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação : Dimensões aproximadas:(a x l x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	13	R\$ 1.500,00	R\$ 19.500,00
16	BEBEDOURO TIPO COLUNA COMPORTA GARRAFÃO DE 20 LITROS; Especificação: Sistema easy open removível: faz a abertura automática do garrafão alças laterais: facilita o transporte e deslocamento para limpeza reservatório de água vedado: garante a qualidade da água do garrafão termostato frontal com controle gradual de temperatura: controla a temperatura da água gelada entre 5°c e 15°c. alto desempenho refrigeração por compressor.	UNID.	30	R\$ 650,00	R\$ 19.500,00
17	BERÇO, Especificação : grades em MDF na cor branca acetinada, medindo 130 cm de comprimento x 60 cm de largura, com estrado ajustável, sem gavetas sendo o espaçamento das grades laterais	UNID.	20	R\$ 360,00	R\$ 7.200,00
18	CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO - C1 PARA CRIANÇAS ATÉ 15KG, Especificação : Cadeira de alimentação até 15kg. Encosto e laterais acolchoados em plástico laminado e apoio para os pés fixo.	UNID.	20	R\$ 310,00	R\$ 6.200,00

11	MESA PARA REFEITÓRIO COM BANCOS INFANTIL 180X60 - 8 LUGARES, Especificação: Estrutura de aço, acabamento com a tinta epóxi, ponteiras para proteção, tampos em MDP 15 mm, fita de PVC e cantos arredondados. Medidas da mesa: L: 180 cm / P: 60 cm / A: 59 cm Medidas dos bancos L: 160 cm / P: 30 cm / A: 34 cm	UNID.	60	R\$	850,00	R\$ 51.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Medindo 0,30 cm x 0,30 cm, em MDF 15 mm de espessura, borda em perfil de PVC. Estrutura: Montada para bancos fixos em tubo de aço carbono 50 x 30 mm com 1,20 mm de parede, pintura epóxi pó texturizada por processo eletrostático. Dimensões Total da mesa montada Larg. 3,00 m X Prof. 1,55 cm X Alt. 0,75 cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	75	R\$	960,00	R\$ 72.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Mediado 0.30 cm x 0.30 cm em	UNID.	25	R\$	960,00	R\$ 24.000,00

www.bomlugar.ma.gov.br

22	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	83	R\$	500,00	R\$ 41.500,00
23	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	27	R\$	500,00	R\$ 13.500,00
24	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	195	R\$	250,00	R\$ 48.750,00
25	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	65	R\$	250,00	R\$ 16.250,00
29	FOGÃO DE PISO - 4 BOCAS, Especificação : Com forno, capacidade mínima do forno de 62 litros, tipo de gás GLP. Garantia mínima do fornecedor 12 meses	UNID.	26	R\$	680,00	R\$ 17.680,00
30	FOGÃO INDUSTRIAL 04 BOCAS SEM FORNO Especificação: 2 (dois) queimadores duplos, 2 (dois) queimadores simples e grelhas 40 x 40 perfil 10 cm fogão industrial com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso forno 90 L (medida: 50 x 60 x 30 cm).	UNID.	28	R\$	1.000,00	R\$ 28.000,00

32	FREEZER HORIZONTAL 310L CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças	UNID.	24	R\$ 2.190,00	R\$ 52.560,00
	balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c.(COTA PRINCIPAL 75%) FREEZER HORIZONTAL 310L				
33	CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	7	R\$ 2.190,00	R\$ 15.330,00

35	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 2.760,00	R\$ 107.640,00
36	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	12	R\$ 2.760,00	R\$ 33.120,00
37	MESA DE REUNIÃO REDONDA 1,20X74, Especificação : Medidas da Mesa: A - 0,74 cm / L - 1,20 cm / P - 1,20 cm Mesa com MDF em 15MM / Acabamento: Fita de Borda Tubos da Mesa em Aço	UNID.	30	R\$ 400,00	R\$ 12.000,00
38	BENGALA, Especificação : Composição: Alumínio anodizado Tubo de Aço Arruela Polipropileno Pino Borracha. Suporta Usuários de até 130kg	UNID.	5	R\$ 171,00	R\$ 855,00
39	SUPORTE DE MADEIRA PARA LEITURA, Especificação: Com prendedores de páginas em aço inoxidável para segurar o livro aberto (funciona para livros grossos e finos) com 8 níveis de regulagem de altura e 360° de inclinação com (regulagem pelos parafusos laterais) Altura: 47cm Largura total: 54cm Largura mesa: 50cm x 29cm Altura do apoio: 5cm	UNID.	5	R\$ 90,00	R\$ 450,00

41	PLAYGROUND CARROSSEL GIRA-GIRA 8 LUGARES, Especificação: Largura 150 cm Altura do Assento até o Chão 80 cm Altura (cm) 80 cm Largura (cm) 150 cm Profundidade (cm) 150 cm Peso (kg) 35 kg Material da Estrutura Ferro Materiais Secundários Madeira Material Principal Brinquedos Ferro	UNID.	10	R\$ 980,00	R\$ 9.800,00
44	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 06L; POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 06L potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 720.00 mm largura: 310.00 mm profundidade: 300.00 mm peso líquido: 10.20 kg peso bruto: 11.30 kg capacidade do copo: 6 l rotacao: 3500 rpm.	UNID.	15	R\$ 580,00	R\$ 8.700,00
49	TELA DE PROJEÇÃO, Especificação: Modelo: AC354 Cor: Branco e preto Material: PVC Acabamento: Pintura eletrostática Acionamento: Manual Sistema de enrolamento: Automático por mola interna Formato: 1:1 (quadrada) Polegadas: 97 Pol Área de projeção: 178x178cm Área total: 180x180cm Retrátil: Sim Acompanha tripé: Sim	UNID.	20	R\$ 350,00	R\$ 7.000,00
52	MESA PLASTICA QUADRADA, Especificação : Material: Polipropileno Certificada pelo inmetro Empilhamento com facilidade após o uso Altura: 0,711m Largura: 0,698m Profundidade: 0,698m Cor: Branca	UNID.	170	R\$ 91,00	R\$ 15.470,00
67	CADEIRA SECRETÁRIA FIXA TRAPÉZIO EM AÇO INDUSTRIAL. Especificação: cadeira secretária fixa trapézio em aço industrial, com tratamento anticorrosivo e pintura eletrostática em pó na cor preto, acabamento com sapata em nylon injetado. assento e encosto em madeira multilaminado 10mm de espessura, espuma injetada revestida em tecido com acabamento em cores variadas.	UNID.	200	R\$ 165,70	R\$ 33.140,00

42/98

Valor total global: R\$ 1.215.871,15 (um milhão, duzentos e quinze mil, oitocentos e setenta e um reais e quinze centavos).

NOME EMPRESARIAL: R2 DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 34.140.249/0002-03.

ENDERECO: ROD. FERNÃO DIAS, NÚMERO: S/N, KM 937 GALPÃO:500 - CONJUNTO:

MODULO3, SALA:33 - EXTREMA - MINAS GERAIS.

REPRESENTANTE LEGAL: RAFAEL LEITE DE OLIVEIRA

CPF: 315.520.678-07.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

110111010	nomonogado em 26 de agosto de 2024.					
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
54	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação : ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt. (COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	252	R\$ 194,94	R\$ 49.124,88	
55	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	83	R\$ 194,94	R\$ 16.180,02	
72	VENTILADOR DE COLUNA, Especificação : oscilante, diâmetro mínimo de 50 cm, potência mínima de 160 w, rotação de no mínimo 1400 rpm, velocidade regulável, altura regulável, tensão 220 v	UNID.	70	R\$ 188,61	R\$ 13.202,70	
			V	ALOR TOTAL	R\$ 78.507,60	

Valor total global: R\$ 78.507,60 (setenta e oito mil, quinhentos e sete reais e sessenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS **GERAIS LTDA** 

CNPJ: 65.149.197/0002-51.

ENDEREÇO: RODOVIA ES-010, N.º 4255 A, SALA 05, CHÁCARA 274A, BAIRRO JARDIM

LIMOEIRO - CEP: 29.164-140, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LEANDRO FIGUEIREDO DE CASTRO

CPF: 013.371.746-10.

ITEM	DESCRIÇÃO UI	UNID	QTD	VALOR	VALOR
IIEIVI	DESCRIÇÃO	סואוט	QID	UNITARIO	TOTAL



3	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	51	R\$ 3.699,00	R\$ 188.649,00
	R\$ 188.649,00				

Valor total global: R\$ 188.649,00 (cento e oitenta e oito mil e seiscentos e quarenta e nove reais).

NOME EMPRESARIAL: SANTOS COMERCIO DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 73.970.840/0001-50.

ENDEREÇO: RUA RAIMUNDO CORREA, Nº 396B - JUÇARAL - BACABAL/MA.

REPRESENTANTE LEGAL: MAURO SERGIO PINTO MIRITIBA

CPF: 477.004.323-68.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
58	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 445,00	R\$ 111.250,00



CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 410,00	R\$ 102.500,00
		V	ALOR TOTAL	

Valor total global: R\$ 213.750,00 (duzentos e treze mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: SINERGIA COMERCIO ATACADISTA LTDA- ME

CNPJ: 49.286.621/0001-72.

ENDEREÇO: AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, Nº 5649, SALA 05 BAIRRO: BUENOS AIRES TERESINA-PI.

REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO DA SILVA COSTA

CPF: 008.164.603-88.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
42	COLCHONETES 120 X 60 X DESCANSO, ESCOLA, Especificação: Colchonete Espuma dobrável para descanso, Para Escolas, Produzido em espuma D33, 100% forrado em Napa e com tratamento anti-ácaro e antialérgico. Pode ser usado em creches, como colchonete infantil para descanso	UNID.	200	R\$ 140,00	R\$ 28.000,00
45	MESA DE REUNIÃO - 8 LUGARES (200X80CM), Especificação : medindo 200x80CM, com tampo em melamina na cor platina, com 25mm de espessura, bordas arredondadas em perfil de PVC	UNID.	12	R\$ 800,00	R\$ 9.600,00



65	CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm ,Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA PRINCIPAL	UNID.	750	R\$ 245,00	R\$ 183.750,00
66	75%)  CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm ,Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 245,00	R\$ 61.250,00
71	LONGARINA 3 LUGARES FIXAS MODELO EXECUTIVA, Especificação: assento e encosto estofados com espuma injetada de espessura de 50 mm revestidos em tecido 100% na cor AZUL, mesclado. Medidas mínimas aprox. para assento: largura 450mm, profundidade 420 mm, medidas aprox. para encosto: largura 370 mm, altura 360mm, com 04 pés em aço tubular pintados em epóxi pó. Proteção dos pés com ponteira preta. Garantia mínima de 01 ano	UNID.	75	R\$ 560,00	R\$ 42.000,00

Assinado eletronicamente por: Marlene Silva Miranda - CPF: \*\*\*.171.463-\*\* em 29/08/2024 16:21:04 - IP com n°: 192.168.1.183 Autenticação em: www.bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php?id=2613

		V	ALOR TOTAL	R\$ 343.800,00
73 CADEIRA DE PLASTICO TIPO POLTRONA PROFUNDIDADE MEDIDAS APROXIMADAS: 55 cm, largura 56cm, altura 79cm.	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 343.800,00 (trezentos e quarenta e três mil e oitocentos reais).

NOME EMPRESARIAL: SOLUÇÃO INDUSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS LTDA

CNPJ: 25.109.467/0001-03.

ENDEREÇO: AV VITOR GAGGIATO, SN, DIST. INDUSTRIAL - SANTANA DO PARAISO -MG.

REPRESENTANTE LEGAL: VINICIUS RODRIGUES PEREIRA

CPF: 039.416.456-33.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
57	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 350,00	R\$ 262.500,00
59	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 345,00	R\$ 258.750,00



61	CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 330,00	R\$ 247.500,00
63	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 335,00	
			VA	LOR TOTAL	R \$1.020.000,00

Valor total global: R\$ 1.020.000.00 (um milhão e vinte mil reais).

ITEM	gado em 28 de agosto de 2024. <b>DESCRIÇÃO</b>	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		
CPF: 89	0.525.440-34.						
REPRES	SENTANTE LEGAL: VIVIANE LOP	ES FRAGA					
	S – CANOAS / RS.						
	ENDEREÇO: RUA LAGUNENSES, 101, D/101, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS						
	CNPJ: 51.659.136/0001-49.						
NOME E	NOME EMPRESARIAL: SOUL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA						
valor tota	ai giobai. Ka 1.020.000,00 (uiii iiiiii	ilao e viille	IIIII I Cais	•			



			V	ALOR TOTAL	R\$ 22.571,50
70	LIQUIDIFICADOR 3 VELOCIDADES, Especificação: 1,5 litro 500w. Funções: liquidificada, tritura, mistura, silencioso, trava de segurança, peso aproximado: 2,1kg.	UNID.	22	R\$ 153,25	R\$ 3.371,50
51	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 22.571,50 (vinte e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e cinquenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: VINCITA COMÉRCIO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS LTDA - EPP

CNPJ: 49.461.961/0001-92.

ENDEREÇO: AL. RIO NEGRO, Nº 503, SALA 2020. CENTRO INDUSTRIAL E

EMPRESARIAL ALPHAVILLE, BARUERI/SP.

REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDRE ASSUMPÇÃO MARTINS CARNEIRO

CPF: 021.550.431-39.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
4	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	17	R\$ 3.890,91	R\$ 66.145,47
			VA	ALOR TOTAL	R\$ 66.145,47

Valor total global: R\$ 66.145,47 (sessenta e seis mil, cento e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos).

Valor Total geral: R\$ 4.051.776,57 (quatro milhões, cinquenta e um mil, setecentos e setenta e seis reais e cinquenta e sete centavos)

Bom Lugar, Estado do Maranhão, em 28 de agosto de 2024.

TÁSSIO VINICIUS LIMA DE MELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



50/98

## SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SETOR DE LICITAÇÃO - RESULTADO DE JULGAMENTO: 014/2024

## RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014/2024

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM LUGAR - MA, por intermédio do Secretário Municipal de Administração, torna público o resultado do Pregão nº 014/2024, cujo objeto trata da REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE MÓVEIS, ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS PERMANENTES PARA ATENDER A DEMANDA DESTE MUNICÍPIO DE BOM LUGAR - MA. Foi adjudicado o item objeto desta licitação a seguinte licitante:

## RESULTADO DA ADJUDICAÇÃO

NOME EMPRESARIAL: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA -EPP

CNPJ: 11.594.6210001-67

ENDEREÇO: A DESELVOLVIMENTO ECONOMICO QUADRA 01 CONJUNTO D LOTE 06

LOJA, N° 01, CEILANDIA, BRASILIA - DF.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEBER FERNANDES DA SILVA MENDONÇA

CPF: 988.909.721-49.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
6	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	21	R\$ 2.980,00	R\$ 62.580,00
			1	VALOR TOTAL	R\$ 62.580,00

Valor total global: R\$ 62.580,00 (sessenta e dois mil e quinhentos e oitenta reais).

NOME EMPRESARIAL: BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA

CNPJ: 45.329.312/0001-81.

ENDEREÇO: AVENIDA SETECENTOS, Nº S/N, SALA 04 GALPÃO 17 - MÓDULOS 13 E 14,

TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LUCAS GRIEBELER SANDI

CPF: 091.465.579-54.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------



43	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 04L POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 04l potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 660.00 mm largura: 290.00 mm profundidade: 280.00 mm peso líquido: 10.00 kg peso bruto: 11.00 kg rotacao: 3500 rpm capacidade do copo: 4 L.	UNID.	37	R\$ 600,73	R\$ 22.227,01
			V	<b>ALOR TOTAL</b>	R\$ 22.227,01

Valor total global: R\$ 22.227,01 (vinte e dois mil, duzentos e vinte e sete reais e um centavo).

NOME EMPRESARIAL: DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 40.061.199/0001-82.

ENDEREÇO: R SANTA VITORIA, Nº 123, CIDADE INDUSTRIAL SATELITE DE SAO

PAULO, GUARULHOS - SP.

REPRESENTANTE LEGAL: RAISSA RABELO FERREIRA

CPF:: 136.619.254-07.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL
64	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 328,02	R\$ 82.005,00
68	CAIXA AMPLIFICADA USB500 60WRMS, Especificação: Alto falante: especificação: caixa amplificada usb500 60wrms, especificação: alto falante: woofer 12 e super tweeter equalizador: 3 vias (graves, médio e agudos) canal para microfone, guitarra e violão, entrada usb com controle remoto, entradas - cd,dvd,tv,prendrives e mp3	UNID.	9	R\$ 756,01	R\$ 6.804,09
			V	ALOR TOTAL	R\$ 88.809,09

Valor total global: R\$ 88.809,09 (oitenta e oito mil, oitocentos e nove reais e nove centavos). NOME EMPRESARIAL: ESCOLLAR INDUTRIA DE MOVEIS LTDA-EPP



CNPJ: 30.177.538/0001-37.

ENDEREÇO: AVENIDA 05, S/N, BAIRRO DISTRITO INDUSTRIAL, SÃO LUIS, MA.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEMENTINO LUCAS DA COSTA JUNIOR

CPF: 036.178.903-34.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL			
46	MESA SECRETARIA, Especificação: Mesa Trabalho sem Gavetas Tampo reto (1210mmx615mm) Confeccionado madeira mdp bp 15m espessura Revestido com laminado melamínico Acabamento das bordas com perfil pvc flexível Pés confeccionados em aço com tratamento antiferrugem pintura eletrostática Com sapatilhas reguladoras de desnível de piso.	UNID.	130	R\$ 99,00	R\$ 64.870,00			
48	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	35	R\$ 573,79	R\$ 20.082,65			
	VALOR TOTAL R\$ 84.952,65							

Valor total global: R\$ 84.952,65 (oitenta e quatro mil, novecentos e cinquenta e dois reais e sessenta e cinco centavos).

NOME EMPRESARIAL: G & J REPRESENTAÇÃO LTDA

CNPJ: 55.017.923/0001-48.

ENDEREÇO: TRAVESSA BOM JESUS, QUADRA: 191, LOTE: 17 E 18, 103, JARDIM SÃO

CRISTÓVÃO, SÃO LUÍS - MA.

REPRESENTANTE LEGAL: JOÃO GONÇALVES DA CRUZ JUNIOR

CPF: 600.237.993-23.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR TOTAL
	,			LINITARIO	



56	QUADRO BRANCO, Especificação: material: fórmica, acabamento superficial moldura: alumínio, cor moldura: natural, finalidade: lançamento informações, largura: 120 cm, comprimento: 220 cm, tipo fixação: parede, material moldura: alumínio, componentes adicionais: suporte para apagador e para lápis, material borda: alumínio.	UNID.	74	R\$ 334,80	, ,
	R\$ 24.775,20				

Valor total global: R\$ 24.775,20 (vinte e quatro mil, setecentos e setenta e cinco reais e vinte centavos).

NOME EMPRESARIAL: K T TYSKI ME

CNPJ: 48.466.120/0001-05.

ENDEREÇO: RUA VER. JULIO VITAL CHAVES, Nº 139 - CRISTO REI - RIO AZUL - PR.

REPRESENTANTE LEGAL: KELLY TATIANE TYSKI

CPF: 083.482.259-86.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
26	CASINHA DE BONECAS, Especificação: Telhado: texturizado Formato do telhado: duas águas Janelas: 2 (laterais que abrem e fecham) Portas: 2 (1 abre e fecha, 1 com cerca) Entrada para correspondência na porta Peso máximo suportado: 30 kg Idade recomendada: 3 anos Material: polipropileno Altura: 109 cm Largura: 90 cm, Peso: 9,5 kg e Profundidade: 102 cm	UNID.	16	R\$ 1.360,94	R\$ 21.775,04



27	CONJUNTO COM 4 LIXEIRAS 50 LITROS COLETA SELETIVA COM SUPORTE EM AÇO CARBONO, Especificação: Suporte com 4 lixeiras 50 litros cada. os suportes com lixeiras marfimetal são fabricados em tubos de aço carbono com parede de 1,5mm, estrutura galvanizada (zincada). estrutura zincada, evitando assim problemas com pintura, pois não descascam e enferruja. as 4 lixeiras são fabricadas em plástico com alto padrão de qualidade, plástico pp de alta densidade com proteção uv, capacidade de cada lixeira 50 litros e 4 adesivos especificações do suporte com as lixeiras: altura: 125cm largura: 180cm profundidade: 51cm peso: 20kg itens inclusos: 1 suporte em aço carbono, 4 lixeiras 50 litros cada e 4 adesivos.	UNID.	25	R\$ 586,36	R\$ 14.659,00
28	ESCORREGADOR INFANTIL, Especificação: Escorregador em polietileno rotomoldado com 4 degraus antiderrapantes. Base larga para maior segurança. Sistema de encaixe para caixa de areia.	UNID.	10	R\$ 399,92	R\$ 3.999,20
34	GANGORRA 03 LUGARES POLIETILENO, Especificação: Altura: 0,50 cm Largura: 0,41 cm Comprimento: 1,51 cm Idade Recomendada: A partir de 3 anos	UNID.	25	R\$ 469,98	R\$ 11.749,50
53	CADEIRA LONGARINA 5 LUGARES CROMADO, Especificação: Base fixa, possui assento e encosto com estrutura em aço perfurado e braço em aço cromado com formato anatômico. Peso máximo recomendado por assento 150 Kg	UNID.	20	R\$ 1.488,60	R\$ 29.772,00 R\$ 81.954,74

Valor total global: R\$ 81.954,74 (oitenta e um mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e setenta e quatro centavos).

NOME EMPRESARIAL: LEFTEC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA
CNPJ: 38.108.516/0001-27.
ENDEREÇO: RUA SANTO HILARIO Nº 405, SOUZA E SILVA-FORMIGA/MG.
REPRESENTANTE LEGAL: VANESSA APARECIDA VEIGA ALVES
CPF: 086.735.936-62.
Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
60	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 467,00	
			VA	LOR TOTAL	R\$ 116.750,00

Valor total global: R\$ 116.750,00 (cento e dezesseis mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: MA COMERCIO DE REFRIGERACAO LTDA

CNPJ: 37.673.034/0001-57.

ENDEREÇO: AVENIDA OITOCENTOS, S/N, GALPÃO 01, QUADRA 18, LOTE M02, BOX 05,

TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA - ES. REPRESENTANTE LEGAL: GUSTAVO FELIPE VAZ

CPF: 083.393.199-73.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
40	FREEZER HORIZONTAL 2 PORTAS, Especificação: com capacidade mínima em volume de 400L, com gás ecológico - r134a,cor branca.	UNID.	15	R\$ 3.382,13	R\$ 50.731,95
	R\$ 50.731,95				

Valor total global: R\$ 50.731,95 (cinquenta mil, setecentos e trinta e um reais e noventa e cinco centavos).

ITEM DESCRIÇÃO UNID QTD VALOR TOTAL							
Adjudica	Adjudicado em 27 de agosto de 2024.						
CPF: 80	5.136.973-49.			_			
REPRES	SENTANTE LEGAL: ADAO GOME	S MAIA					
	EÇO: RUA LUIS GOMES, 373, B, A	,	BALSAS	- MA.			
CNPJ: 2	CNPJ: 29.130.301/0001-11.						
NOME EMPRESARIAL: MEGA EMPREEDNIMENTOS LTDA							



12	portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	113 <b>VA</b>	R\$ 730,00 LOR TOTAL	·	82.490,00 82.490,00
	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02					

Valor total global: R\$ 82.490,00 (oitenta e dois mil e quatrocentos e noventa reais).

NOME EMPRESARIAL: MOVEPLAST INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 30.231.212/0001-40.

ENDEREÇO: LOT PALMARES I, S/N, LOTE 06 QUADRA13, PREFEITO ANTONIO LINS

SOUZA- RIO LARGO - AL.

REPRESENTANTE LEGAL: WEVERGTON PHILLIPE FREIRE PEREIRA

CPF: 081.738.654-85.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
47	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	105	R\$ 350,16	R\$ 36.766,80
50	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	900	R\$ 38,10	R\$ 34.290,00
			VA	LOR TOTAL	R\$ 71.056,80

Valor total global: R\$ 71.056,80 (setenta e um mil, cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: MP EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 46.856.096.0001/95.

ENDEREÇO: Q ACSO 1 AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK 140 QUADRA103 SUL CONJ 01 LOTE 41 A EDIF JK BUSINESS CENTER ANDAR 12 SALA 1207 PLANO DIRETOR SUL PALMAS-TO.

REPRESENTANTE LEGAL: MICHAEL CARBAJAL NUNES PORTUGAL

CPF: 036.595.051-37.



FOGÃO INDUSTRIAL SEM FORNO 06 BOCAS 6 QUEIMADORES DE ALTA PRESSÃO. Especificação: Fogão industrial sem forno 06 bocas 6 queimadores de alta 31 pressão, grelhas 30 x 30cm perfil 7 cm com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso	UNID.	15	R\$ .873,00	,				
	VALOR TOTAL   R\$ 28.095,00							

Valor total global: R\$ 28.095,00 (vinte e oito mil e noventa e cinco reais).

NOME EMPRESARIAL: PDN COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA

CNPJ: 48.042.994/0001-35.

ENDEREÇO: AV. PEDRO ADAMS FILHO Nº 4942, SALA 110, CENTRO, CEP 93.410-172, NOVO HAMBURGO/RS.

REPRESENTANTE LEGAL: PATRÍCIA DUARTE NUNES WENDLING

CPF: 009.302.170-47.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL			
5	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	63	R\$ 2.985,07	R\$ 188.059,41			
	VALOR TOTAL R\$							

Valor total global: R\$ 188.059,41 (cento e oitenta e oito mil, cinquenta e nove reais e quarenta e um centavos).

NOME EMPRESARIAL: R S C S COMERCIO E SERVICOS LTDA CNPJ: 53.287.398/0001-55.

ENDEREÇO: RUA FREDERICO FIGUEIRA, 83A RAMAL, BACABAL, ESTADO DO MARANHÃO.

REPRESENTANTE LEGAL: RODRIGO SERGIO CRUZ SANTOS

CPF: 616.419.573-01.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------	--



1	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	135	R\$ 1.678,38	R\$ 226.581,30
2	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA RESERVADA 25%)	UNID.	45	R\$ 1.678,38	R\$ 75.527,10
7	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	113	R\$ 465,82	R\$ 52.637,66
8	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação : Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	37	R\$ 465,82	R\$ 17.235,34

9	BALANÇO DE 3 LUGARES DE FERRO, Especificação: Brinquedo fabricado com tubo de aço de 2" x 2 mm com 03 banquinhos, correntes galvanizadas de 5mm e fixadores Castanhas - para maior segurança e não haver desgaste nos elos da corrente. Pintura em esmalte industrial. Medindo 2,8 m de comp. x 2,80m de largura x 2m de altura. Ideal para crianças de até 12 anos.	UNID.	20	R\$ 1.795,50	R\$ 35.910,00
10	ROUPEIRO DE AÇO 3 VÃOS 12 PORTAS COM PITÃO PANDIN CINZA 1,90 M, Especificação: Tratado pelo processo anticorrosivo. pintura em esmalte sintético. Roupeiro de Aço 3 vãos 12 portas com pitão Pandin. Modelo GRP503 12. Medidas externas do roupeiro: Altura:193 cm. Largura: 103,5 cm. Profundidade: 40 cm. Medidas internas dos vãos: Altura: 43 cm. Largura: 28 cm. Profundidade: 37,5 cm Totalmente montável, dispensa a utilização de parafusos. Estrutura chapas 24 e 26 (0,60mm e 0,45mm). 12 portas com furação para ventilação e 1 reforço interno por porta. Fechamento por pitão para cadeado. Sistema de fechamento de varão de 3 pontos. Capacidade por prateleira 15kg (bem distribuídos). 12 cabides de nylon. 8 pés reguláveis em pvc. Pintura eletrostática a pó (tinta híbrida) na cor cinza cristal. Pintura em esmalte sintético nas demais cores	UNID.	25	R\$ 779,39	R\$ 19.484,75
11	ARMARIO DE AÇO 16 PORTAS C/CHAVES, Especificação: ROUPEIRO DE AÇO - 04 CORPOS E 16 PORTAS AM1, roupeiros em aço na cor cristal, confeccionados em chapa de aço "22" (0,75mm).	UNID.	10	R\$ 1.200,00	R\$ 12.000,00

13	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	37	R\$ 600,00	R\$ 22.200,00
14	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação: Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 1.500,00	R\$ 58.500,00
15	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação: Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	13	R\$ 1.500,00	R\$ 19.500,00
16	BEBEDOURO TIPO COLUNA COMPORTA GARRAFÃO DE 20 LITROS; Especificação: Sistema easy open removível: faz a abertura automática do garrafão alças laterais: facilita o transporte e deslocamento para limpeza reservatório de água vedado: garante a qualidade da água do garrafão termostato frontal com controle gradual de temperatura: controla a temperatura da água gelada entre 5°c e 15°c. alto desempenho refrigeração por compressor.	UNID.	30	R\$ 650,00	R\$ 19.500,00
17	BERÇO, Especificação : grades em MDF na cor branca acetinada, medindo 130 cm de comprimento x 60 cm de largura, com estrado ajustável, sem gavetas sendo o espaçamento das grades laterais	UNID.	20	R\$ 360,00	R\$ 7.200,00
18	CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO - C1 PARA CRIANÇAS ATÉ 15KG, Especificação : Cadeira de alimentação até 15kg. Encosto e laterais acolchoados em plástico laminado e apoio para os pés fixo.	UNID.	20	R\$ 310,00	R\$ 6.200,00

11	MESA PARA REFEITÓRIO COM BANCOS INFANTIL 180X60 - 8 LUGARES, Especificação: Estrutura de aço, acabamento com a tinta epóxi, ponteiras para proteção, tampos em MDP 15 mm, fita de PVC e cantos arredondados. Medidas da mesa: L: 180 cm / P: 60 cm / A: 59 cm Medidas dos bancos L: 160 cm / P: 30 cm / A: 34 cm	UNID.	60	R\$	850,00	R\$ 51.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Medindo 0,30 cm x 0,30 cm, em MDF 15 mm de espessura, borda em perfil de PVC. Estrutura: Montada para bancos fixos em tubo de aço carbono 50 x 30 mm com 1,20 mm de parede, pintura epóxi pó texturizada por processo eletrostático. Dimensões Total da mesa montada Larg. 3,00 m X Prof. 1,55 cm X Alt. 0,75 cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	75	R\$	960,00	R\$ 72.000,00
2	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Mediado 0.30 cm x 0.30 cm em	UNID.	25	R\$	960,00	R\$ 24.000,00

www.bomlugar.ma.gov.br

22	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	83	R\$	500,00	R\$ 41.500,00
23	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	27	R\$	500,00	R\$ 13.500,00
24	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	195	R\$	250,00	R\$ 48.750,00
25	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação: Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	65	R\$	250,00	R\$ 16.250,00
29	FOGÃO DE PISO - 4 BOCAS, Especificação : Com forno, capacidade mínima do forno de 62 litros, tipo de gás GLP. Garantia mínima do fornecedor 12 meses	UNID.	26	R\$	680,00	R\$ 17.680,00
30	FOGÃO INDUSTRIAL 04 BOCAS SEM FORNO Especificação: 2 (dois) queimadores duplos, 2 (dois) queimadores simples e grelhas 40 x 40 perfil 10 cm fogão industrial com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso forno 90 L (medida: 50 x 60 x 30 cm).	UNID.	28	R\$	1.000,00	R\$ 28.000,00

32	FREEZER HORIZONTAL 310L CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças	UNID.	24	R\$ 2.190,00	R\$ 52.560,00
	balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c.(COTA PRINCIPAL 75%) FREEZER HORIZONTAL 310L				
33	CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	7	R\$ 2.190,00	R\$ 15.330,00

35	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 2.760,00	R\$ 107.640,00
36	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	12	R\$ 2.760,00	R\$ 33.120,00
37	MESA DE REUNIÃO REDONDA 1,20X74, Especificação : Medidas da Mesa: A - 0,74 cm / L - 1,20 cm / P - 1,20 cm Mesa com MDF em 15MM / Acabamento: Fita de Borda Tubos da Mesa em Aço	UNID.	30	R\$ 400,00	R\$ 12.000,00
38	BENGALA, Especificação : Composição: Alumínio anodizado Tubo de Aço Arruela Polipropileno Pino Borracha. Suporta Usuários de até 130kg	UNID.	5	R\$ 171,00	R\$ 855,00
39	SUPORTE DE MADEIRA PARA LEITURA, Especificação: Com prendedores de páginas em aço inoxidável para segurar o livro aberto (funciona para livros grossos e finos) com 8 níveis de regulagem de altura e 360° de inclinação com (regulagem pelos parafusos laterais) Altura: 47cm Largura total: 54cm Largura mesa: 50cm x 29cm Altura do apoio: 5cm	UNID.	5	R\$ 90,00	R\$ 450,00

	41	PLAYGROUND CARROSSEL GIRA-GIRA 8 LUGARES, Especificação: Largura 150 cm Altura do Assento até o Chão 80 cm Altura (cm) 80 cm Largura (cm) 150 cm Profundidade (cm) 150 cm Peso (kg) 35 kg Material da Estrutura Ferro Materiais Secundários Madeira Material Principal Brinquedos Ferro	UNID.	10	R\$ 980,00	R\$ 9.800,00
	44	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 06L; POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 06L potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 720.00 mm largura: 310.00 mm profundidade: 300.00 mm peso líquido: 10.20 kg peso bruto: 11.30 kg capacidade do copo: 6 l rotacao: 3500 rpm.	UNID.	15	R\$ 580,00	R\$ 8.700,00
	49	TELA DE PROJEÇÃO, Especificação: Modelo: AC354 Cor: Branco e preto Material: PVC Acabamento: Pintura eletrostática Acionamento: Manual Sistema de enrolamento: Automático por mola interna Formato: 1:1 (quadrada) Polegadas: 97 Pol Área de projeção: 178x178cm Área total: 180x180cm Retrátil: Sim Acompanha tripé: Sim	UNID.	20	R\$ 350,00	R\$ 7.000,00
	52	MESA PLASTICA QUADRADA, Especificação : Material: Polipropileno Certificada pelo inmetro Empilhamento com facilidade após o uso Altura: 0,711m Largura: 0,698m Profundidade: 0,698m Cor: Branca	UNID.	170	R\$ 91,00	R\$ 15.470,00
	67	CADEIRA SECRETÁRIA FIXA TRAPÉZIO EM AÇO INDUSTRIAL. Especificação: cadeira secretária fixa trapézio em aço industrial, com tratamento anticorrosivo e pintura eletrostática em pó na cor preto, acabamento com sapata em nylon injetado. assento e encosto em madeira multilaminado 10mm de espessura, espuma injetada revestida em tecido com acabamento em cores variadas.	UNID.	200	R\$ 165,70	R\$ 33.140,00

Valor total global: R\$ 1.215.871,15 (um milhão, duzentos e quinze mil, oitocentos e setenta e um reais e quinze centavos).

NOME EMPRESARIAL: R2 DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 34.140.249/0002-03.

ENDEREÇO: ROD. FERNÃO DIAS, NÚMERO: S/N, KM 937 GALPÃO:500 - CONJUNTO:

MODULO3, SALA:33 - EXTREMA - MINAS GERAIS.

REPRESENTANTE LEGAL: RAFAEL LEITE DE OLIVEIRA

CPF: 315.520.678-07.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

Aujuulo	ado em 27 de agosto de 2024.		T	_	1
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
54	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação : ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt. (COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	252	R\$ 194,94	R\$ 49.124,88
55	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	83	R\$ 194,94	R\$ 16.180,02
72	VENTILADOR DE COLUNA, Especificação : oscilante, diâmetro mínimo de 50 cm, potência mínima de 160 w, rotação de no mínimo 1400 rpm, velocidade regulável, altura regulável, tensão 220 v	UNID.	70	R\$ 188,61	R\$ 13.202,70
VALOR TOTAL R\$ 78.507,60					

Valor total global: R\$ 78.507,60 (setenta e oito mil, quinhentos e sete reais e sessenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS **GERAIS LTDA** 

CNPJ: 65.149.197/0002-51.

ENDEREÇO: RODOVIA ES-010, N.º 4255 A, SALA 05, CHÁCARA 274A, BAIRRO JARDIM LIMOEIRO - CEP: 29.164-140, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LEANDRO FIGUEIREDO DE CASTRO

CPF: 013.371.746-10.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR	VALOR
I I EIVI	DESCRIÇÃO	סואוט	QID	UNITARIO	TOTAL

3	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	51	R\$ 3.699,00	R\$ 188.649,00
	R\$ 188.649,00				

Valor total global: R\$ 188.649,00 (cento e oitenta e oito mil e seiscentos e quarenta e nove reais).

NOME EMPRESARIAL: SANTOS COMERCIO DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 73.970.840/0001-50.

ENDEREÇO: RUA RAIMUNDO CORREA, Nº 396B - JUÇARAL - BACABAL/MA.

REPRESENTANTE LEGAL: MAURO SERGIO PINTO MIRITIBA

CPF: 477.004.323-68.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
58	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 445,00	R\$ 111.250,00

62	CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 410,00	R\$ 102.500,00
	213.750,00				

Valor total global: R\$ 213.750,00 (duzentos e treze mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: SINERGIA COMERCIO ATACADISTA LTDA- ME

CNPJ: 49.286.621/0001-72.

ENDEREÇO: AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, Nº 5649, SALA 05 BAIRRO: BUENOS AIRES TERESINA-PI.

REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO DA SILVA COSTA

CPF: 008.164.603-88.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
42	COLCHONETES 120 X 60 X DESCANSO, ESCOLA, Especificação: Colchonete Espuma dobrável para descanso, Para Escolas, Produzido em espuma D33, 100% forrado em Napa e com tratamento anti-ácaro e antialérgico. Pode ser usado em creches, como colchonete infantil para descanso	UNID.	200	R\$ 140,00	R\$ 28.000,00
45	MESA DE REUNIÃO - 8 LUGARES (200X80CM), Especificação : medindo 200x80CM, com tampo em melamina na cor platina, com 25mm de espessura, bordas arredondadas em perfil de PVC	UNID.	12	R\$ 800,00	R\$ 9.600,00



65	CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm, Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA PRINCIPAL	UNID.	750	R\$ 245,00	R\$ 183.750,00
66	75%)  CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm ,Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 245,00	R\$ 61.250,00
71	LONGARINA 3 LUGARES FIXAS MODELO EXECUTIVA, Especificação: assento e encosto estofados com espuma injetada de espessura de 50 mm revestidos em tecido 100% na cor AZUL, mesclado. Medidas mínimas aprox. para assento: largura 450mm, profundidade 420 mm, medidas aprox. para encosto: largura 370 mm, altura 360mm, com 04 pés em aço tubular pintados em epóxi pó. Proteção dos pés com ponteira preta. Garantia mínima de 01 ano	UNID.	75	R\$ 560,00	R\$ 42.000,00

Assinado eletronicamente por: Marlene Silva Miranda - CPF: \*\*\*.171.463-\*\* em 29/08/2024 16:21:04 - IP com n°: 192.168.1.183 Autenticação em: www.bomlugar.ma.gov.br/diariooficial.php?id=2613

Valor total global: R\$ 343.800,00 (trezentos e quarenta e três mil e oitocentos reais).

NOME EMPRESARIAL: SOLUÇÃO INDUSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS LTDA

CNPJ: 25.109.467/0001-03.

ENDEREÇO: AV VITOR GAGGIATO, SN, DIST. INDUSTRIAL - SANTANA DO PARAISO -MG.

REPRESENTANTE LEGAL: VINICIUS RODRIGUES PEREIRA

CPF: 039.416.456-33.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
57	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 350,00	R\$ 262.500,00
59	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 345,00	R\$ 258.750,00



61	CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 330,00	R\$ 247.500,00	
63	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 335,00	R\$ 251.250,00	
	R VALOR TOTAL \$1.					

Valor total global: R\$ 1.020.000.00 (um milhão e vinte mil reais).

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.  ITEM DESCRIÇÃO UNID QTD VALOR UNITARIO TOTAL						
	0.525.440-34.					
	SENTANTE LEGAL: VIVIANE LOP	ES FRAGA				
GRAÇA	S – CANOAS / RS.					
ENDER	EÇO: RUA LAGUNENSES, 101, D	/101, BAIRF	RO NOSS	A SENHORA D	AS	
	CNPJ: 51.659.136/0001-49.					
NOME EMPRESARIAL: SOUL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA						
valor total global. R\$ 1.020.000,00 (uni militad e vinte mili reals).						



51	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00
70	LIQUIDIFICADOR 3 VELOCIDADES, Especificação: 1,5 litro 500w. Funções: liquidificada, tritura, mistura, silencioso, trava de segurança, peso aproximado: 2,1kg.	UNID.	22	R\$ 153,25	R\$ 3.371,50
			V	<b>ALOR TOTAL</b>	R\$ 22.571,50

Valor total global: R\$ 22.571,50 (vinte e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e cinquenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: VINCITA COMÉRCIO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS LTDA - EPP

CNPJ: 49.461.961/0001-92.

ENDEREÇO: AL. RIO NEGRO, Nº 503, SALA 2020. CENTRO INDUSTRIAL E EMPRESARIAL ALPHAVILLE, BARUERI/SP.

REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDRE ASSUMPÇÃO MARTINS CARNEIRO

CPF: 021.550.431-39.

Adjudicado em 27 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
4	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	17	R\$ 3.890,91	R\$ 66.145,47
			V	ALOR TOTAL	R\$ 66.145,47

Valor total global: R\$ 66.145,47 (sessenta e seis mil, cento e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos).

A licitação foi realizada pelo critério de menor preço, sendo o presente certame homologado por este secretário de Administração, conforme resultado indicado no quadro abaixo:

## **RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO**

NOME EMPRESARIAL: ALMIX COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA -EPP

CNPJ: 11.594.6210001-67

ENDEREÇO: A DESELVOLVIMENTO ECONOMICO QUADRA 01 CONJUNTO D LOTE 06 LOJA, N° 01, CEILANDIA, BRASILIA – DF.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEBER FERNANDES DA SILVA MENDONÇA

CPF: 988.909.721-49.

Homolo	Homologado em 28 de agosto de 2024.						
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		
6	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	21	R\$ 2.980,00	R\$ 62.580,00		
	VALOR TOTAL R\$ 62.580,00						

Valor total global: R\$ 62.580,00 (sessenta e dois mil e quinhentos e oitenta reais).

NOME EMPRESARIAL: BT COMÉRCIO INTELIGENTE LTDA

CNPJ: 45.329.312/0001-81.

ENDEREÇO: AVENIDA SETECENTOS, Nº S/N, SALA 04 GALPÃO 17 - MÓDULOS 13 E 14, TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LUCAS GRIEBELER SANDI

CPF: 091.465.579-54.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
43	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 04L POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 04l potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 660.00 mm largura: 290.00 mm profundidade: 280.00 mm peso líquido: 10.00 kg peso bruto: 11.00 kg rotacao: 3500 rpm capacidade do copo: 4 L.	UNID.	37	R\$ 600,73	R\$ 22.227,01
	•		V	ALOR TOTAL	R\$ 22.227,01

Valor total global: R\$ 22.227,01 (vinte e dois mil, duzentos e vinte e sete reais e um centavo).

NOME EMPRESARIAL: DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA

CNPJ: 40.061.199/0001-82.

ENDEREÇO: R SANTA VITORIA, Nº 123, CIDADE INDUSTRIAL SATELITE DE SAO

PAULO, GUARULHOS - SP.

REPRESENTANTE LEGAL: RAISSA RABELO FERREIRA

CPF:: 136.619.254-07.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNIT.	VALOR TOTAL	
------	-----------	------	-----	----------------	-------------	--



64	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 328,02	R\$ 82.005,00
68	CAIXA AMPLIFICADA USB500 60WRMS, Especificação: Alto falante: especificação: caixa amplificada usb500 60wrms, especificação: alto falante: woofer 12 e super tweeter equalizador: 3 vias (graves, médio e agudos) canal para microfone, guitarra e violão, entrada usb com controle remoto, entradas - cd,dvd,tv,prendrives e mp3	UNID.	9	R\$ 756,01	R\$ 6.804,09
			V	<b>ALOR TOTAL</b>	R\$ 88.809,09

Valor total global: R\$ 88.809,09 (oitenta e oito mil, oitocentos e nove reais e nove centavos).

NOME EMPRESARIAL: ESCOLLAR INDUTRIA DE MOVEIS LTDA-EPP

CNPJ: 30.177.538/0001-37.

ENDEREÇO: AVENIDA 05, S/N, BAIRRO DISTRITO INDUSTRIAL, SÃO LUIS, MA.

REPRESENTANTE LEGAL: CLEMENTINO LUCAS DA COSTA JUNIOR

CPF: 036.178.903-34.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
46	MESA SECRETARIA, Especificação: Mesa Trabalho sem Gavetas Tampo reto (1210mmx615mm) Confeccionado madeira mdp bp 15m espessura Revestido com laminado melamínico Acabamento das bordas com perfil pvc flexível Pés confeccionados em aço com tratamento antiferrugem pintura eletrostática Com sapatilhas reguladoras de desnível de piso.	UNID.	130	R\$ 99,00	R\$ 64.870,00



48	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	35	R\$ 573,79	R\$ 20.082,65
İ			VAI	LOR TOTAL	R\$ 84.952,65

Valor total global: R\$ 84.952,65 (oitenta e quatro mil, novecentos e cinquenta e dois reais e sessenta e cinco centavos).

NOME EMPRESARIAL: G & J REPRESENTAÇÃO LTDA

CNPJ: 55.017.923/0001-48.

ENDEREÇO: TRAVESSA BOM JESUS, QUADRA: 191, LOTE: 17 E 18, 103, JARDIM SÃO

CRISTÓVÃO, SÃO LUÍS - MA.

REPRESENTANTE LEGAL: JOÃO GONÇALVES DA CRUZ JUNIOR

CPF: 600.237.993-23.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
56	QUADRO BRANCO, Especificação: material: fórmica, acabamento superficial moldura: alumínio, cor moldura: natural, finalidade: lançamento informações, largura: 120 cm, comprimento: 220 cm, tipo fixação: parede, material moldura: alumínio, componentes adicionais: suporte para apagador e para lápis, material borda: alumínio.	UNID.	74	R\$ 334,80	R\$ 24.775,20	
	VALOR TOTAL					

Valor total global: R\$ 24.775,20 (vinte e quatro mil, setecentos e setenta e cinco reais e vinte centavos).

NOME EMPRESARIAL: K T TYSKI ME CNPJ: 48.466.120/0001-05. ENDEREÇO: RUA VER. JULIO VITAL CHAVES, Nº 139 - CRISTO REI - RIO AZUL - PR.

REPRESENTANTE LEGAL: KELLY TATIANE TYSKI CPF: 083.482.259-86.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

VALOR VALOR **ITEM DESCRIÇÃO** UNID QTD UNITARIO TOTAL



26	CASINHA DE BONECAS, Especificação: Telhado: texturizado Formato do telhado: duas águas Janelas: 2 (laterais que abrem e fecham) Portas: 2 (1 abre e fecha, 1 com cerca) Entrada para correspondência na porta Peso máximo suportado: 30 kg Idade recomendada: 3 anos Material: polipropileno Altura: 109 cm Largura: 90 cm, Peso: 9,5 kg e Profundidade: 102 cm	UNID.	16	R\$ 1.360,94	R\$ 21.775,04
27	CONJUNTO COM 4 LIXEIRAS 50 LITROS COLETA SELETIVA COM SUPORTE EM AÇO CARBONO, Especificação: Suporte com 4 lixeiras 50 litros cada. os suportes com lixeiras marfimetal são fabricados em tubos de aço carbono com parede de 1,5mm, estrutura galvanizada (zincada). estrutura zincada, evitando assim problemas com pintura, pois não descascam e enferruja. as 4 lixeiras são fabricadas em plástico com alto padrão de qualidade, plástico pp de alta densidade com proteção uv, capacidade de cada lixeira 50 litros e 4 adesivos especificações do suporte com as lixeiras: altura: 125cm largura: 180cm profundidade: 51cm peso: 20kg itens inclusos: 1 suporte em aço carbono, 4 lixeiras 50 litros cada e 4 adesivos.	UNID.	25	R\$ 586,36	R\$ 14.659,00
28	ESCORREGADOR INFANTIL, Especificação : Escorregador em polietileno rotomoldado com 4 degraus antiderrapantes. Base larga para maior segurança. Sistema de encaixe para caixa de areia.	UNID.	10	R\$ 399,92	R\$ 3.999,20
34	GANGORRA 03 LUGARES POLIETILENO, Especificação : Altura: 0,50 cm Largura: 0,41 cm Comprimento: 1,51 cm Idade Recomendada: A partir de 3 anos	UNID.	25	R\$ 469,98	R\$ 11.749,50



53	CADEIRA LONGARINA 5 LUGARES CROMADO, Especificação : Base fixa, possui assento e encosto com estrutura em aço perfurado e braço em aço cromado com formato anatômico. Peso máximo recomendado por assento 150 Kg	UNID.	20	,	R\$ 29.772,00
	R\$ 81.954,74				

Valor total global: R\$ 81.954,74 (oitenta e um mil, novecentos e cinquenta e quatro reais e setenta e quatro centavos).

NOME EMPRESARIAL: LEFTEC COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 38.108.516/0001-27.

ENDEREÇO: RUA SANTO HILARIO Nº 405, SOUZA E SILVA-FORMIGA/MG.

REPRESENTANTE LEGAL: VANESSA APARECIDA VEIGA ALVES

CPF: 086.735.936-62.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
60	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 467,00	
			VA	LOR TOTAL	R\$ 116.750,00

Valor total global: R\$ 116.750,00 (cento e dezesseis mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: MA COMERCIO DE REFRIGERACAO LTDA

CNPJ: 37.673.034/0001-57.

ENDEREÇO: AVENIDA OITOCENTOS, S/N, GALPÃO 01, QUADRA 18, LOTE M02, BOX 05, TERMINAL INTERMODAL DA SERRA, SERRA - ES.

REPRESENTANTE LEGAL: GUSTAVO FELIPE VAZ

CPF: 083.393.199-73.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
------	-----------	------	-----	-------------------	-------------	--



	r134a,cor branca.		VA	LOR TOTAL	R\$ 50.731,95
40	FREEZER HORIZONTAL 2 PORTAS, Especificação: com capacidade mínima em volume de 400L, com gás ecológico -	UNID.	15	R\$ 3.382,13	R\$ 50.731,95

Valor total global: R\$ 50.731,95 (cinquenta mil, setecentos e trinta e um reais e noventa e cinco centavos).

NOME EMPRESARIAL: MEGA EMPREEDNIMENTOS LTDA

CNPJ: 29.130.301/0001-11.

ENDEREÇO: RUA LUIS GOMES, 373, B, AÇUCENA- BALSAS - MA.

REPRESENTANTE LEGAL: ADAO GOMES MAIA

CPF: 805.136.973-49.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
12	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	113	R\$ 730,00	R\$ 82.490,00
			VA	LOR TOTAL	R\$ 82.490,00

Valor total global: R\$ 82.490,00 (oitenta e dois mil e quatrocentos e noventa reais).

NOME EMPRESARIAL: MOVEPLAST INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 30.231.212/0001-40.

ENDEREÇO: LOT PALMARES I, S/N, LOTE 06 QUADRA13, PREFEITO ANTONIO LINS SOUZA- RIO LARGO - AL.

REPRESENTANTE LEGAL: WEVERGTON PHILLIPE FREIRE PEREIRA

CPF: 081.738.654-85.

ľ	ГЕМ	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
	47	MESA SECRETARIA COM 2 GAVETAS 1,20 X 0,58, Especificação: Mesa para Escritório Borda Flexível com 2 Gavetas 120 x 58 cm Material: Estrutura em aço carbono e tampo em MDF. Altura: 76 cm. Largura: 120 cm. Profundidade: 58 cm. Garantia: 3 meses. Ambientes: Escritório, Home Office. Modelo: Mesa para Escritório com Borda Flexível.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	105	R\$ 350,16	R\$ 36.766,80



	,	l	VA	LOR TOTAL	R\$	71.056.80
50	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação: cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	900	R\$ 38,10	R\$	34.290,00

Valor total global: R\$ 71.056,80 (setenta e um mil, cinquenta e seis reais e oitenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: MP EMPREENDIMENTOS LTDA

CNPJ: 46.856.096.0001/95.

ENDEREÇO: Q ACSO 1 AVENIDA JUSCELINO KUBITSCHEK 140 QUADRA103 SUL CONJ 01 LOTE 41 A EDIF JK BUSINESS CENTER ANDAR 12 SALA 1207 PLANO DIRETOR SUL PALMAS-TO.

REPRESENTANTE LEGAL: MICHAEL CARBAJAL NUNES PORTUGAL

CPF: 036.595.051-37.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
31	FOGÃO INDUSTRIAL SEM FORNO 06 BOCAS 6 QUEIMADORES DE ALTA PRESSÃO. Especificação: Fogão industrial sem forno 06 bocas 6 queimadores de alta pressão, grelhas 30 x 30cm perfil 7 cm com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso	UNID.	15	R\$ .873,00	R\$ 28.095,00
			VA	LOR TOTAL	R\$ 28.095,00

Valor total global: R\$ 28.095,00 (vinte e oito mil e noventa e cinco reais).

NOME EMPRESARIAL: PDN COMÉRCIO E SERVIÇOS ELETRÔNICOS LTDA

CNPJ: 48.042.994/0001-35.

ENDEREÇO: AV. PEDRO ADAMS FILHO Nº 4942, SALA 110, CENTRO, CEP 93.410-172, NOVO HAMBURGO/RS.

REPRESENTANTE LEGAL: PATRÍCIA DUARTE NUNES WENDLING

CPF: 009.302.170-47.

ITEM DESCRIÇÃO UNID QTD VALOR TO
----------------------------------



5	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 18.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 18.000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido; controle de temperatura; controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h; funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático, fácil limpeza do painel e filtro. tensão 220v(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	63	R\$ 2.985,07	R\$ 188.059,41
			V	ALOR TOTAL	R\$ 188.059,41

Valor total global: R\$ 188.059,41 (cento e oitenta e oito mil, cinquenta e nove reais e quarenta e um centavos).

NOME EMPRESARIAL: R S C S COMERCIO E SERVICOS LTDA

CNPJ: 53.287.398/0001-55.

ENDEREÇO: RUA FREDERICO FIGUEIRA, 83A RAMAL, BACABAL, ESTADO DO MARANHÃO.

REPRESENTANTE LEGAL: RODRIGO SERGIO CRUZ SANTOS

CPF: 616.419.573-01.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
1	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	135	R\$ 1.678,38	R\$ 226.581,30

2	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 12.000 BTUS, Especificação: Ciclo de ar frio, deverá possuir filtro de ar antibactéria, anti-fungo capacidade de refrigeração 12000 btu/h controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle ventilação (baixo, médio, alto e automático) vazão de ar de no mínimo: 600 m3/h funções: sleep, swing e timer modo de operação: feel, cool, dry e fan fácil limpeza do painel e filtro classe "a" em consumo energético tensão 220v. (COTA RESERVADA 25%)	UNID.	45	R\$ 1.678,38	R\$ 75.527,10
7	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação: Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	113	R\$ 465,82	R\$ 52.637,66
8	ARQUIVO TIPO ESCRITÓRIO, CHAPA EM AÇO, Especificação: Chapa em aço 26, tratamento antiferrugem para pasta suspensa com 4 gavetas 1340x465x550.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	37	R\$ 465,82	R\$ 17.235,34
9	BALANÇO DE 3 LUGARES DE FERRO, Especificação: Brinquedo fabricado com tubo de aço de 2" x 2 mm com 03 banquinhos, correntes galvanizadas de 5mm e fixadores Castanhas - para maior segurança e não haver desgaste nos elos da corrente. Pintura em esmalte industrial. Medindo 2,8 m de comp. x 2,80m de largura x 2m de altura. Ideal para crianças de até 12 anos.	UNID.	20	R\$ 1.795,50	R\$ 35.910,00

10	ROUPEIRO DE AÇO 3 VÃOS 12 PORTAS COM PITÃO PANDIN CINZA 1,90 M, Especificação: Tratado pelo processo anticorrosivo. pintura em esmalte sintético. Roupeiro de Aço 3 vãos 12 portas com pitão Pandin. Modelo GRP503 12. Medidas externas do roupeiro: Altura:193 cm. Largura: 103,5 cm. Profundidade: 40 cm. Medidas internas dos vãos: Altura: 43 cm. Largura: 28 cm. Profundidade: 37,5 cm Totalmente montável, dispensa a utilização de parafusos. Estrutura chapas 24 e 26 (0,60mm e 0,45mm). 12 portas com furação para ventilação e 1 reforço interno por porta. Fechamento por pitão para cadeado. Sistema de fechamento de varão de 3 pontos. Capacidade por prateleira 15kg (bem distribuídos). 12 cabides de nylon. 8 pés reguláveis em pvc. Pintura eletrostática a pó (tinta híbrida) na cor cinza cristal. Pintura em esmalte sintético nas demais cores	UNID.	25	R\$ 779,39	R\$ 19.484,75
11	ARMARIO DE AÇO 16 PORTAS C/CHAVES, Especificação: ROUPEIRO DE AÇO - 04 CORPOS E 16 PORTAS AM1, roupeiros em aço na cor cristal, confeccionados em chapa de aço "22" (0,75mm).	UNID.	10	R\$ 1.200,00	R\$ 12.000,00
13	ARMÁRIO DE AÇO, 02 PORTAS, COR CINZA, COM CHAVE. Especificação: 02 portas, cor cinza, com chave, altura 198 cm, largura 90 cm, profundidade 40 cm com 06 prateleiras sendo uma fixa e 05 moveis, chapa 26.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	37	R\$ 600,00	R\$ 22.200,00
14	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação : Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 1.500,00	R\$ 58.500,00
15	BEBEDOURO INDUSTRIAL INOX COM 3 TORNEIRAS, Especificação : Dimensões aproximadas:(a x I x p) 1350mm x 790mm x 390mm.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	13	R\$ 1.500,00	R\$ 19.500,00

16	BEBEDOURO TIPO COLUNA COMPORTA GARRAFÃO DE 20 LITROS; Especificação: Sistema easy open removível: faz a abertura automática do garrafão alças laterais: facilita o transporte e deslocamento para limpeza reservatório de água vedado: garante a qualidade da água do garrafão termostato frontal com controle gradual de temperatura: controla a temperatura da água gelada entre 5°c e 15°c. alto desempenho refrigeração por compressor.	UNID.	30	R\$	650,00	R\$ 19.500,00
17	BERÇO, Especificação: grades em MDF na cor branca acetinada, medindo 130 cm de comprimento x 60 cm de largura, com estrado ajustável, sem gavetas sendo o espaçamento das grades laterais	UNID.	20	R\$	360,00	R\$ 7.200,00
18	CADEIRA DE ALIMENTAÇÃO - C1 PARA CRIANÇAS ATÉ 15KG, Especificação : Cadeira de alimentação até 15kg. Encosto e laterais acolchoados em plástico laminado e apoio para os pés fixo.	UNID.	20	R\$	310,00	R\$ 6.200,00
19	MESA PARA REFEITÓRIO COM BANCOS INFANTIL 180X60 - 8 LUGARES, Especificação : Estrutura de aço, acabamento com a tinta epóxi, ponteiras para proteção, tampos em MDP 15 mm, fita de PVC e cantos arredondados. Medidas da mesa: L: 180 cm / P: 60 cm / A: 59 cm Medidas dos bancos L: 160 cm / P: 30 cm / A: 34 cm	UNID.	60	R\$	850,00	R\$ 51.000,00

20	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Medindo 0,30 cm x 0,30 cm, em MDF 15 mm de espessura, borda em perfil de PVC. Estrutura: Montada para bancos fixos em tubo de aço carbono 50 x 30 mm com 1,20 mm de parede, pintura epóxi pó texturizada por processo eletrostático. Dimensões Total da mesa montada Larg. 3,00 m X Prof. 1,55 cm X Alt. 0,75 cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	75	R\$	960,00	R\$ 72.000,00
21	MESA PARA REFEITÓRIO 10 LUGARES - TAMPO MDF / FÓRMICA - BANCOS FIXOS INDIVIDUAIS, Especificação: Tampo da mesa: Produzido em MDF com 18 mm com re- engrossado, totalizando 30 mm de espessura, revestido com laminado de alta resistência da marca Formica. Assentos: Medindo 0,30 cm x 0,30 cm, em MDF 15 mm de espessura, borda em perfil de PVC. Estrutura: Montada para bancos fixos em tubo de aço carbono 50 x 30 mm com 1,20 mm de parede, pintura epóxi pó texturizada por processo eletrostático. Dimensões Total da mesa montada Larg. 3,00 m X Prof. 1,55 cm X Alt. 0,75 cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	25	R\$	960,00	R\$ 24.000,00
22	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	83	R\$	500,00	R\$ 41.500,00

23	CADEIRA DIRETOR, COM BRAÇO. Especificação: Acabamento preto com 5 patas com rodízio duplo em nylon com eixo de aço. Assento e encosto em madeira multilaminada anatômico, espuma injetada, revestimento em tecido, base giratória, nylon a gás com rodízio. braço com alma de aço e revestimento em poliuretano injetado.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	27	R\$	500,00	R\$ 13.500,00
24	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	195	R\$	250,00	R\$ 48.750,00
25	CADEIRA SECRETÁRIA, GIRATÓRIA. Especificação : Com espuma injetável, revestida em tecido, sem braço.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	65	R\$	250,00	R\$ 16.250,00
29	FOGÃO DE PISO - 4 BOCAS, Especificação : Com forno, capacidade mínima do forno de 62 litros, tipo de gás GLP. Garantia mínima do fornecedor 12 meses	UNID.	26	R\$	680,00	R\$ 17.680,00
30	FOGÃO INDUSTRIAL 04 BOCAS SEM FORNO Especificação: 2 (dois) queimadores duplos, 2 (dois) queimadores simples e grelhas 40 x 40 perfil 10 cm fogão industrial com porta panelas fabricado em aço carbono, pintura eletrostática texturizada preto e cinza registros em latão niquelado de 1/4? estrutura reforçada de mesa os piso forno 90 L (medida: 50 x 60 x 30 cm).	UNID.	28	R\$	1.000,00	R\$ 28.000,00

32	FREEZER HORIZONTAL 310L CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças	UNID.	24	R\$ 2.190,00	R\$ 52.560,00
	balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c.(COTA PRINCIPAL 75%) FREEZER HORIZONTAL 310L				
33	CAPACIDADE TOTAL 310 LITROS; Especificação: medidas externas lxaxp 1005 x 940 x 705 mm peso líquido 58 kg variação de temperatura -22 à -18 / 0 à +8 °c 01 porta conservação de produtos congelados ou bebidas e refrigerados refrigeração estática gabinete com formas internas arredondadas chapas internas e externas em aço galvanizado pré-pintado com alta resistência a corrosão isolamento de poliuretano ecologicamente correto grade plástica em material de alto impacto com proteção u.v. rodízio duplo giratório de alta resistência tampa de chapa com puxador ergonômico e dobradiças balanceadas dreno frontal divisória interna termostato ajustável para dupla ação temperatura de operação de 35°c(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	7	R\$ 2.190,00	R\$ 15.330,00

35	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	39	R\$ 2.760,00	R\$ 107.640,00
36	GELADEIRA FROST FREE 386L COM 02 PORTAS. Especificação: Geladeira frost free 386L com 02 portas congelamento rápido capacidade total de armazenamento 386 litros voltagem 220 v classificação energética a garantia 12 meses controle de temperatura recipiente para guardar gelo com pés niveladores.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	12	R\$ 2.760,00	R\$ 33.120,00
37	MESA DE REUNIÃO REDONDA 1,20X74, Especificação : Medidas da Mesa: A - 0,74 cm / L - 1,20 cm / P - 1,20 cm Mesa com MDF em 15MM / Acabamento: Fita de Borda Tubos da Mesa em Aço	UNID.	30	R\$ 400,00	R\$ 12.000,00
38	BENGALA, Especificação : Composição: Alumínio anodizado Tubo de Aço Arruela Polipropileno Pino Borracha. Suporta Usuários de até 130kg	UNID.	5	R\$ 171,00	R\$ 855,00
39	SUPORTE DE MADEIRA PARA LEITURA, Especificação: Com prendedores de páginas em aço inoxidável para segurar o livro aberto (funciona para livros grossos e finos) com 8 níveis de regulagem de altura e 360° de inclinação com (regulagem pelos parafusos laterais) Altura: 47cm Largura total: 54cm Largura mesa: 50cm x 29cm Altura do apoio: 5cm	UNID.	5	R\$ 90,00	R\$ 450,00

41	PLAYGROUND CARROSSEL GIRA-GIRA 8 LUGARES, Especificação: Largura 150 cm Altura do Assento até o Chão 80 cm Altura (cm) 80 cm Largura (cm) 150 cm Profundidade (cm) 150 cm Peso (kg) 35 kg Material da Estrutura Ferro Materiais Secundários Madeira Material Principal Brinquedos Ferro	UNID.	10	R\$ 980,00	R\$ 9.800,00
44	LIQUIDIFICADOR INDUSTRIAL 06L; POTÊNCIA DO MOTOR: 0,5CV; FREQUÊNCIA: 60HZ; Especificação: Liquidificador industrial 06L potência do motor: 0,5cv frequência: 60hz tensão: 127v altura: 720.00 mm largura: 310.00 mm profundidade: 300.00 mm peso líquido: 10.20 kg peso bruto: 11.30 kg capacidade do copo: 6 l rotacao: 3500 rpm.	UNID.	15	R\$ 580,00	R\$ 8.700,00
49	TELA DE PROJEÇÃO, Especificação: Modelo: AC354 Cor: Branco e preto Material: PVC Acabamento: Pintura eletrostática Acionamento: Manual Sistema de enrolamento: Automático por mola interna Formato: 1:1 (quadrada) Polegadas: 97 Pol Área de projeção: 178x178cm Área total: 180x180cm Retrátil: Sim Acompanha tripé: Sim	UNID.	20	R\$ 350,00	R\$ 7.000,00
52	MESA PLASTICA QUADRADA, Especificação: Material: Polipropileno Certificada pelo inmetro Empilhamento com facilidade após o uso Altura: 0,711m Largura: 0,698m Profundidade: 0,698m Cor: Branca	UNID.	170	R\$ 91,00	R\$ 15.470,00
67	CADEIRA SECRETÁRIA FIXA TRAPÉZIO EM AÇO INDUSTRIAL. Especificação: cadeira secretária fixa trapézio em aço industrial, com tratamento anticorrosivo e pintura eletrostática em pó na cor preto, acabamento com sapata em nylon injetado. assento e encosto em madeira multilaminado 10mm de espessura, espuma injetada revestida em tecido com acabamento em cores variadas.	UNID.	200	R\$ 165,70	R\$ 33.140,00

		•	VALOR TOTAL	R \$1.215.871,15
ESTANTE DE AÇO 06 PRATELEIRAS MEDIDAS APROXIMADAS: 198X90X40. 69 Especificação : estante de aço 06 prateleiras medidas aproximadas: 198x90x40 com base de reforço	UNID.	110	R\$ 315,00	R\$ 34.650,00

Valor total global: R\$ 1.215.871,15 (um milhão, duzentos e quinze mil, oitocentos e setenta e um reais e quinze centavos).

NOME EMPRESARIAL: R2 DISTRIBUIÇÃO E COMÉRCIO LTDA

CNPJ: 34.140.249/0002-03.

ENDERECO: ROD. FERNÃO DIAS, NÚMERO: S/N, KM 937 GALPÃO:500 - CONJUNTO:

MODULO3, SALA:33 – EXTREMA – MINAS GERAIS.

REPRESENTANTE LEGAL: RAFAEL LEITE DE OLIVEIRA

CPF: 315.520.678-07.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
54	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt. (COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	252	R\$ 194,94	R\$ 49.124,88
55	VENTILADOR DE OSCILANTE DE PAREDE 60 CM; TURBO; COM GRADE DE AÇO; POSSUI 04 PÁS; Especificação: ventilador de oscilante de parede 60 cm turbo com grade de aço possui 04 pás bivolt.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	83	R\$ 194,94	R\$ 16.180,02
72	VENTILADOR DE COLUNA, Especificação : oscilante, diâmetro mínimo de 50 cm, potência mínima de 160 w, rotação de no mínimo 1400 rpm, velocidade regulável, altura regulável, tensão 220 v	UNID.	70	R\$ 188,61	R\$ 13.202,70
			V	ALOR TOTAL	R\$ 78.507,60

Valor total global: R\$ 78.507,60 (setenta e oito mil, quinhentos e sete reais e sessenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: REPREMIG - REPRESENTAÇÃO E COMÉRCIO DE MINAS **GERAIS LTDA** 

CNPJ: 65.149.197/0002-51.

ENDEREÇO: RODOVIA ES-010, N.º 4255 A, SALA 05, CHÁCARA 274A, BAIRRO JARDIM

LIMOEIRO - CEP: 29.164-140, SERRA/ES.

REPRESENTANTE LEGAL: LEANDRO FIGUEIREDO DE CASTRO

CPF: 013.371.746-10.



ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL	
3	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA PRINCIPAL 75%).	UNID.	51	R\$ 3.699,00	R\$ 188.649,00	
	VALOR TOTAL 1					

Valor total global: R\$ 188.649,00 (cento e oitenta e oito mil e seiscentos e quarenta e nove reais).

NOME EMPRESARIAL: SANTOS COMERCIO DE MOVEIS LTDA

CNPJ: 73.970.840/0001-50.

ENDEREÇO: RUA RAIMUNDO CORREA, Nº 396B - JUÇARAL - BACABAL/MA.

REPRESENTANTE LEGAL: MAURO SERGIO PINTO MIRITIBA

CPF: 477.004.323-68.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
58	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 445,00	R\$ 111.250,00

ES Es CR Re con Me ME Po Ele 62 1,2 180 and Lan 0,6 enc Pir Fe An Alti	ADEIRA MATERNAL SCOLAS CRECHES CJA-01 specificação: PARA RIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - ecomendável para Crianças em Altura de 0,93 a 1,16m, esa Escolar com, Tampo em DF e Porta Livros em olipropileno, Pintura etrostática Pó, Ferragem 20mm Parede, Tampo MDF emm, Fita em PVC, Pés etiderrapantes, Altura - 0,48cm, ergura - 0,45cm, Comprimento 60cm Cadeira com assento e ecosto em Polipropileno, entura Eletrostática Pó erragem 1,50mm Parede, Pés etiderrapantes, Medidas, etura - 0,52cm Altura Assento - e27cm(COTA RESERVADA	UNID.	250	R\$ 410,00	R\$ 102.500,00
			V	ALOR TOTAL	213.750.00

Valor total global: R\$ 213.750,00 (duzentos e treze mil e setecentos e cinquenta reais).

NOME EMPRESARIAL: SINERGIA COMERCIO ATACADISTA LTDA- ME

CNPJ: 49.286.621/0001-72.

ENDEREÇO: AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, Nº 5649, SALA 05 BAIRRO: BUENOS AIRES TERESINA-PI.

REPRESENTANTE LEGAL: ANTONIO DA SILVA COSTA

CPF: 008.164.603-88.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
42	COLCHONETES 120 X 60 X DESCANSO, ESCOLA, Especificação: Colchonete Espuma dobrável para descanso, Para Escolas, Produzido em espuma D33, 100% forrado em Napa e com tratamento anti-ácaro e antialérgico. Pode ser usado em creches, como colchonete infantil para descanso	UNID.	200	R\$ 140,00	R\$ 28.000,00
45	MESA DE REUNIÃO - 8 LUGARES (200X80CM), Especificação : medindo 200x80CM, com tampo em melamina na cor platina, com 25mm de espessura, bordas arredondadas em perfil de PVC	UNID.	12	R\$ 800,00	R\$ 9.600,00



65	CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm, Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 245,00	R\$ 183.750,00
66	CADEIRA UNIVERSITARIA PLASTICA, Especificação: Suportes do Encosto: em 2 tubos de aço carbono, de formato oblongo, seção 16x30 mm, Suportes do Assento: em 2 tubos de aço carbono, de formato redondo, seção ¾?, Capacidade carga: 110kg, Acabamento Assento/Encosto: Polipropileno, Altura, Total: 84cm ± 3cm, Profundidade Total: 53cm ± 3cm, Largura Total: 54cm ± 3cm, Largura Encosto: 46cm ± 1cm, Altura Encosto: 33cm ± 1cm, Largura Assento: 46cm ± 1cm, Profundidade Assento: 42cm ± 1cm, Porta Livros: Polipropileno e Prancheta: Polipropileno.(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	250	R\$ 245,00	R\$ 61.250,00
71	LONGARINA 3 LUGARES FIXAS MODELO EXECUTIVA, Especificação: assento e encosto estofados com espuma injetada de espessura de 50 mm revestidos em tecido 100% na cor AZUL, mesclado. Medidas mínimas aprox. para assento: largura 450mm, profundidade 420 mm, medidas aprox. para encosto: largura 370 mm, altura 360mm, com 04 pés em aço tubular pintados em epóxi pó. Proteção dos pés com ponteira preta. Garantia mínima de 01 ano	UNID.	75	R\$ 560,00	R\$ 42.000,00

	R\$ 343.800,00			
73 CADEIRA DE PLASTICO TIPO POLTRONA PROFUNDIDADE MEDIDAS APROXIMADAS: 55 cm, largura 56cm, altura 79cm.	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 343.800,00 (trezentos e quarenta e três mil e oitocentos reais).

NOME EMPRESARIAL: SOLUÇÃO INDUSTRIA E COMERCIO DE MÓVEIS LTDA

CNPJ: 25.109.467/0001-03.

ENDEREÇO: AV VITOR GAGGIATO, SN, DIST. INDUSTRIAL - SANTANA DO PARAISO -MG.

REPRESENTANTE LEGAL: VINICIUS RODRIGUES PEREIRA

CPF: 039.416.456-33.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
57	CONJUNTO ESCOLAR ADULTO C/ MESA E CADEIRA CJA-06 P/ CRIANÇAS DE 14 ANOS ACIMA, Especificação: Para Crianças com Altura de 1,59 a 1,88m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,74cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,86cm, Altura Assento - 0,45cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 350,00	R\$ 262.500,00
59	CONJUNTO INFANTO/JUVENIL CJA 04 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 8 A 11 ANOS 1,33 a 159m Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura, Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,67cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm, Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,73cm, Altura Assento - 0,38cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 345,00	R\$ 258.750,00



61	CONJUNTO ESCOLAR MESA E CADEIRA MATERNAL ESCOLAS CRECHES CJA-01 Especificação: PARA CRIANÇAS DE 3 A 4 ANOS - Recomendável para Crianças com Altura de 0,93 a 1,16m, Mesa Escolar com, Tampo em MDF e Porta Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,48cm, Largura - 0,45cm, Comprimento 0,60cm Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Medidas, Altura - 0,52cm Altura Assento - 0,27cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 330,00	R\$ 247.500,00
63	CONJUNTO INFANTIL CJA 03 DE MESA E CADEIRA C/ PORTA LIVROS, Especificação: PARA CRIANÇAS DE 5 A 8 ANOS Crianças com Altura de 1,19 a 1,42m, Mesa Escolar com Tampo em MDF e Porta, Livros em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,20mm Parede, Tampo MDF 18mm, Fita em PVC, Pés antiderrapantes, Altura - 0,59cm, Largura - 0,45cm Comprimento 0,60cm, Cadeira com assento e encosto em Polipropileno, Pintura Eletrostática Pó, Ferragem 1,50mm Parede, Pés Antiderrapantes, Altura - 0,65cm Altura Assento - 0,35cm.(COTA PRINCIPAL 75%)	UNID.	750	R\$ 335,00	R\$ 251.250,00

Valor total global: R\$ 1.020.000,00 (um milhão e vinte mil reais).

NOME EMPRESARIAL: SOUL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E EQUIPAMENTOS LTDA							
CNPJ: 5	CNPJ: 51.659.136/0001-49.						
	ENDEREÇO: RUA LAGUNENSES, 101, D/101, BAIRRO NOSSA SENHORA DAS						
GRAÇA	GRAÇAS – CANOAS / RS.						
REPRESENTANTE LEGAL: VIVIANE LOPES FRAGA							
CPF: 890.525.440-34.							
Homologado em 28 de agosto de 2024.							
ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL		



			V	ALOR TOTAL	R\$ 22.571,50
70	LIQUIDIFICADOR 3 VELOCIDADES, Especificação: 1,5 litro 500w. Funções: liquidificada, tritura, mistura, silencioso, trava de segurança, peso aproximado: 2,1kg.	UNID.	22	R\$ 153,25	R\$ 3.371,50
51	CADEIRA DE PLÁSTICO SEM BRAÇO, Especificação : cor: branca material: polipropileno e aditivos peso máximo recomendado: 140 kg(COTA RESERVADA 25%)	UNID.	300	R\$ 64,00	R\$ 19.200,00

Valor total global: R\$ 22.571,50 (vinte e dois mil, quinhentos e setenta e um reais e cinquenta centavos).

NOME EMPRESARIAL: VINCITA COMÉRCIO DE IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS LTDA - EPP CNPJ: 49.461.961/0001-92.

ENDEREÇO: AL. RIO NEGRO, Nº 503, SALA 2020. CENTRO INDUSTRIAL E EMPRESARIAL ALPHAVILLE, BARUERI/SP.

REPRESENTANTE LEGAL: ALEXANDRE ASSUMPÇÃO MARTINS CARNEIRO

CPF: 021.550.431-39.

Homologado em 28 de agosto de 2024.

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTD	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
4	AR CONDICIONADO TIPO SPLIT 24.000 BTUS Especificação: Ciclo de ar frio, capacidade de refrigeração 24000 btu/h, controle remoto com display de cristal líquido controle de temperatura controle de ventilação (auto, baixo, médio e automático).vazão de ar mínima: 1180 m³/h funções: sleep, swing, timer modo de operação: resfriar, ventilar, desumidificar e automático fácil limpeza do painel e filtro tensão 220v.(COTA RESERVADA 25%).	UNID.	17	R\$ 3.890,91	R\$ 66.145,47
			V	LOR TOTAL	R\$ 66.145.47

Valor total global: R\$ 66.145,47 (sessenta e seis mil, cento e quarenta e cinco reais e quarenta e sete centavos).

O secretário informa ainda, que os autos do Processo encontram -se com vistas franqueadas aos interessados a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM LUGAR - MA.

Bom Lugar, Estado do Maranhão, em 28 de agosto de 2024.

TÁSSIO VINICIUS LIMA DE MELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO



97/98

## **EQUIPE DE GOVERNO**

## Marlene Silva Miranda

Prefeito

## Jocilene Farias de Vascocelos Miranda

Vice-prefeito

Ana Jaine Almeida de Moura

Gabinete do Prefeito - G.P.

Fabiane Beatriz de Oliveira

Secretaria Municipal de Assistência Social -S.M.A.S

Maria Ademir da Costa

Secretaria Municipal de Cultura e Turismo -S.M.C.T

Tassio Vinicius Lima de Melo

Secretaria Municipal de Administração - S.M.A

Vaique Machado Santos

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento -S.M.S.S

Antonio Arinaldo Figueiredo de Sousa

Secretaria Municipal de Planejamento Participativo e Gestão - SMPG

Jose Antonio de Abreu Pereira

Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento - S.M.A.A

Francisco Willame da Silva Pereira

Secretaria Municipal de Juventude - S.M.J

Auterli Araujo Silva

Secretaria Municipal de Finanças - S.M.F

**Manoel Francisco Matos** 

Secretaria Municipal de Desporto e Lazer -S.M.D.L

Jeronimo Silva de Sousa

Secretaria Municipal de Meio Ambiente - S.M.M.A

Cristina Vieira de Sousa Miranda

Secretaria Municipal de Educação - S.M.E

Marcio Figueiredo de Araujo

Secretaria Municipal de Comunicação - S.M.C

Jose Erivane da Silva Lago

Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo, Transportes e Trânsito - S.M.O.U.T.T

Rafaela Cristina Aguiar de Souza

Secretaria Municipal da Mulher - S.M.M

